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گزارش اختصاصی »خبرشمال« از مراسم افتتاحیه »هتل برج ساعت« بابلسر؛ 

 »بانک ملی ایران« 
و یک »سرمایه‌گذاری هدفمند«
 هتل برج ساعت بابلسر با سرمایه‌گذاری و مشارکت 
بانک ملی ایران افتتاح و به بهره‌برداری رسید

 در گفت‌وگوی »خبرشمال« با داریوش عبادی 
 فعال محیط زیست و منابع طبیعی درباره حواشی
 رییس جدید سازمان منابع طبیعی بررسی شد؛

 سیاست
آفتِ صیانت از طبیعت

»خبرشمال« با توجه به اظهارات اخیر مدیرکل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گزارش می‌دهد؛

یک خبر خوش برای فعالان 
صنایع دستی مازندران

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان اعلام کرد:

آمادگی لازم برای مدیربت 
بحران در شهرهای گیلان

نماینده آستارا در مجلس شورای اسلامی:

شناخت تاکتیک‌ها و 
تکنیک‌های دشمن در جنگ 

ترکیبی ضروری است

 یادداشت »خبرشمال« درخصوص قطع آب 
در مناطقی از مرکز استان مازندران بدون اعلام قبلی:

 ترکِ فعل 
مدیریتِ آبفا؟

رییس فناوری اطلاعات منابع طبیعی مازندران:

البسه یگان حفاظت منابع طبیعی 
به دوربین مجهز می‌شود
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تیترهای ویژه

گزارش، این  تنظیم  پایانی  دقایق  در  است   گفتنی 
 »روح الله سلگی« با خبرنگار »خبرشمال« تماس گرفتند 
و گفتند به  »مهندس برارزاده« زنگ زدند و مشکل را 
طرح کردند و مدیرکل آبفای مازندران توضیح دادند که 
پمپ منطقه ضعیف بود و تا ساعاتی دیگر، با پمپی قوی‌تر 
جایگزین خواهد شد و مشکل اهالی منطقه مهر 5 در شفای 

12 تا چند ساعت بعد، برای همیشه حل خواهد شد.

تابلو 
)دوطرفه (

پایه مشخصات ابعاد مبلغ 
کارشناسی)سالانه(

مبلغ سپرده 
شرکت درمزایده

تابلو تبلیغاتی – بلوار امام رضا)ع(
 تابلو تبلیغاتی – بلوار امام رضا)ع(

تابلو تبلیغاتی سه راه شهرک صنعتی
تابلو جنب مزارپارک  جوانه امید 1 

تابلو تبلیغاتی بلوار امام )ره( ابتدای بلوار 

5*10
5*10
10*5
3*5
12*5

دو طرفه 
دوطرفه 
یکطرفه 
دو طرفه
دو طرفه

1/700/000/000 ریال
1/700/000/000 ریال 
1/200/000/000 ریال
750/000/000 ریال 

2/000/000/000 ریال 

170000000
170000000
120000000
75000000
200000000

آگهی مزایده عمومی 
شهرداری مرزن آباد در نظر دارد بر اساس مصوبه شماره 35 و36 شورای 
اسلامی شهر 5 دستگاه تابلو تبلیغاتی با مشخصات ذیل را از طریق مزایده 
عمومی جهت امور تبلیغاتی به کانون های تبلیغاتی دارای مجوز از فرهنگ 

و ارشاد اسلامی بصورت اجاره سالانه واگذار نماید.

تاریخ چاپ آگهی اول: 1401/10/10
تاریخ چاپ آگهی نوبت دوم: 1401/10/17

1- مهلت دریافت اسناد از سامانه ستاد:  از تاریخ 1401/10/10 لغایت 
1401/10/20

2- مدت بارگذاری اسناد در سامانه: از تاریخ 1401/10/21 لغایت 
1401/11/2

3- آخرین مهلت بارگذاری درسامانه ستاد: ساعت 14 روز  یکشنبه 
 1401/11/2

4- محل دریافت وتحویل اسنادتجدید مزایده : سامانه ستاد  
5- زمان بازگشایی پاکتها: )سامانه ستاد( : ساعت 12 روز دوشنبه 

 1401/11/3
شناسه آگهی – 1433847

کیانوش ردایی- شهردار مرزن آباد

نوبت اول



w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

سیاسی

اخبار

نماینده ولی فقیه در مازندران با اشاره به اهمیت زکات، برنامه ریزی و فرهنگ سازی برای ترویج این فریضه را امری 
مهم دانست.

حجت‌الاسلام محمدباقر محمدی لائینی در اختتامیه جشنواره فرهنگی علمی زکات با اشاره به اهمیت زکات و ضرورت فرهنگ 
سازی برای ترویج آن اظهار داشت: تربیت بدون تغذیه و تغدیه بدون تربیت بی فلسفه و بی معناست زیرا هدف و غایت، تربیت است.

وی با اشاره به دوبعدی بودن زکات شامل تزکیه‌ای و مادی اظهار داشت: زکات از نظر معنویت همتراز با معاد است و برای ترویج 
زکات باید فرهنگ سازی صورت گیرد. محمدی لائینی با تقدیر از مودیان زکات در استان و با گرامیداشت حماسه ۹ دی اظهار 
داشت: ما نیاز به بصیرت داریم زیرا مردم بی بصیرت نمی‌توانند راه را پیدا کنند و وظیفه را بشناسند. امام جمعه ساری وظیفه شناسی 
را مصداق بصیرت یاد کرد و گفت: فرد با بصیرت باید اقدام به موقع داشته باشد و گام گذاشتن در راه شهیدان بصیرت است. وی 
حماسه ماندگار ملت را در ۹ دی ماندگار دانست و گفت: مردم دارای بصیرت وظیفه شناس هستند و به موقع اقدام خواهند کرد از 

این رو بصیرت امری مهم است.

نوزدهم سال 
شماره 2525 
شنبه

 1401 دی   10
نماینده ولی فقیه در مازندران:7 جمادی الثانی 1444

فرهنگ سازی برای ترویج 
زکات ضروری است

رییس سازمان جهاد کشاورزی مازندران خبر داد:

حمایت دولت از بخش کشاورزی 

رییس سازمان جهاد کشاورزی مازندران از ارائه تسهیلات بانکی 
برای سرمایه در گردش سورتینگ داران و باغداران توسط دولت 
خبر داد و گفت: امسال در مازندران ۲۵۰تن پرتقال و ۳۵۰ تن سیب 

ذخیره‌سازی شده است.
به گزارش ایسنا، حسن عنایتی امروز در جلسه ستاد تنظیم بازار با اعلام 
اینکه خرید محصول برنج کشاورزان از دغدغه‌های مسئولان ارشد استان است، 
اظهار کرد: جهاد کشاورزی برای خرید ارقام پر محصول برنج در مازندران ۸ 

مرکز دایر کرد در کمتر از یک‌ ماه ۳۰۰ تن برنج از کشاورزان خریداری شد.
وی با اشاره به اینکه جهاد کشاورزی با همکاری اتکا و تعاون روستایی 
پایه قیمت برنج پر محصول از نوع ندا را ۳۰ هزار تومان و شیرودی را ۳۸ 
هزار تومان تعیین کردند، افزود: روزهای آینده طلب کشاورزان مبنی بر فروش 
برنج به دولت پرداخت می‌شود. عنایتی تصریح کرد: ۳۹ میلیارد تومان طلب 
مباشرانی است که در کشت قراردادی با ما همکاری کردند. وی افزود: امسال 
بیشترین خرید برنج پرمحصول جهاد کشاورزی در ساری و کمترین خرید را 
در میاندورود و نکا داشتیم. رئیس سازمان جهاد کشاورزی مازندران در بخش 
دیگری از سخنانش با اشاره به اینکه این استان در تولید مرغ تامین کننده 
بخش زیادی از نیاز کشور است، یادآور شد: برای پیگیری فرایند کار تولید، 
پرورش، توزیع تا فروش دام طیور برای نخستین بار در مازندران سامانه برخط 
راه‌اندازی شد که اتحادیه‌ها و کشتارگاه‌های مرغ را هم در بر می‌گیرد. این 
مسئول با اعلام اینکه امسال در مازندران حدود پنج میلیون قطعه نسبت به 
سال گذشته جوجه ریزی انجام شد، گفت: برای تنظیم بازار ذخیره سازی مرغ 
به موقع انجام می‌شود. عنایتی به حمایت دولت از باغداران را بخش دیگری از 
فعالیت‌ها در زمینه کشاورزی دانست و افزود: در حوزه مرکبات که بحث جدی 
و پرچالش است در ابتدا ۴۰ غرفه را برای سازمان میادین در نظر گرفتیم تا با 
خرید مرکبات این محصول با قیمت مصوبه توزیع شود. وی از ارائه تسهیلات 
بانکی برای سرمایه در گردش سورتینگ‌داران و باغداران توسط دولت خبر 
داد و گفت: امسال در مازندران ۲۵۰تن پرتقال و ۳۵۰ تن سیب ذخیره‌سازی 

شده است.

رییس فناوری اطلاعات منابع طبیعی مازندران:

 البسه یگان حفاظت منابع طبیعی
 به دوربین مجهز می‌شود

رییس فناوری اطلاعات و تحول اداری حوزه اداره کل منابع 
طبیعی و آبخیزداری مازندران-ساری با بیان اینکه در صدد هستیم 
تا پایان امسال فاز نخست پنجره واحد استانی را راه اندازی کنیم؛ 
گفت: با راه اندازی این سامانه، کاملا با حذف نامه‌های کاغذی کلیه 

مطالبات و خدمات به صورت الکترونیک انجام می‌گیرد.
مهدی ایمانی اظهار کرد: طی سالیان اخیر در بحث فناوری اطلاعات و 
تحول اداری به پیشرفت‌های مطلوبی د راستای ارتقای این حوزه دست پیدا 
کرده‌ایم که موجب تسهیل در ارائه خدمات به مراجعه‌کنندگان شده است.

وی افزود:  در حوزه فناوری اطلاعات طی سال جاری موفق به برقراری 
39 میز خدمت شناسه‌دار شده‌ایم که ارباب رجوع به سهولت و دسترسی 
آسان می‌تواند با مراجعه به سایت اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
مازندران-ساری، پاسخ کلیه درخواست‌ها، شکایات، سوالات و مطالبات خود 
را به طور جامع دریافت کند. رئیس فناوری اطلاعات و تحول اداری حوزه 
اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران-ساری، خاطرنشان کرد:  در 
کنار برقراری میز خدمت، سامانه پایش اراضی را نیز طراحی کردیم که 
اکنون نزدیک به دوسال به طور فعال در حال ارائه خدمات به مراجعه 
کنندگان است.  این مسئول ادامه داد: در این سامانه، بخش‌های متنوعی 
دیده شده است که تخصیص اراضی یکی از بخش‌های کاربردی این سامانه 
است، چرا که در این حوزه با دستگاه‌های اجرایی نظیر امور اراضی ومحیط 
زیست در تعامل هستیم که بدون نیاز به مراجعه حضوری ارباب رجوع تنها 
با ارائه و ثبت درخواست خود از دفاتر پیشخوان  پاسخ نامه نهایتا ظرف 
مدت 45 روز داده می‌شود.  ایمانی بیان کرد: یکی دیگر از خدمات کاربردی 
این سامانه، موضوع مهم اطفای حریق است که در کمترین زمان با یک 
گزارش‌گیری در می‌یابیم که حریق در چه زمان، در چه فصلی از سال، در 
چه سطحی و چه نوع حریقی حادث شده است و حتی این امکان وجود دارد 

که دریابیم این حریق با چه تعداد نیرو و چه تجهیزاتی، مهار شده است.  

عضو هیأت رییسه مجلس:

اتحاد همگانی رمز عبور از مشکلات و فتنه ها است
عضو هیات رییسه مجلس اتحاد همگانی و همدلی را رمز عبور از 

مشکلات و برون رفت از فتنه ها دانست.
 احمد نادری  در اجتماع مردمی مصادف با روز بصیرت و میثاق امت 
با ولایت در امام زاده قاسم شهرستان بابل با تاکید بر درک درست از روز 
بصیرت اظهار داشت: برای درک روز بصیرت باید به فلسفه به وجود آمدن 
این روز اندیشید تا متوجه شویم که چه عواملی باعث به وجود آمدن این 

روز شده است.
نادری با اشاره به معنای واقعی بصیرت بیان کرد: بصیرت در معنای 
ظاهری تجمع یک عده مردم در مقابل فتنه‌های به وجود آمده است اما در 
باطن بصیرت بازگشت به اندیشه‌هایی است که باعث به وجود آمدن انقلاب 

جمهوری اسلامی ایران که خلاصه شده است.
وی گفت: با بازنگری انقلاب اسامی به این موضوع خواهیم رسید که 
پیدایش این انقلاب زمانی بوده که جهان در سردرگمی دوقطبی میان قدرت 
سرمایه وکمونیست گیر افتاده بود و پیدایش جمهوری اسلامی در آن حالت 
به عنوان یک پدیده نوظهوری وبی شک بیانگر این حقیقت بوده است که 
انقلاب‌های منطقه مانند ایران که متکی به این اصول و خواستار تحقق آنها 
بوده است، مورد پسند آمریکا و غرب و صهیونیسم نیست و آنها همه تلاش 

خود را به کار خواهند برند تا آن را انکار کنند.
وی ادامه داد: تحقق انقلاب اسامی ایران باعث شد که متوجه شوند که 
رویایشان با انکار آنان دگرگون نمی‌شود و ناگفته پیداست که برآیند تحقق 
شاخص‌های تجدید عظمت اسام و احیای تمدن اسلامی در سطح جهان 
باعث شده است که در همان ابتدای امر به فکر براندازی این نظام برآیند و 
در طول تاریخ این انقلاب با فتنه‌های گوناگون درصدد این براندازی برآمدند.

این نماینده مجلس با انتقاد از انحراف برخی از خواص در طول تاریخ 
انقلاب عنوان کرد: بعد از پیشرفت‌های گوناگون این مرز و بوم در عرصه‌های 
مختلف دشمن درصدد نفوذ برآمد و در این راستا با کمرنگ کردن خط 
مشی انقلاب اسامی درصدد آن برآمد که خط نولیبرال را به بدنه این 
انقاب تزریق کندنماید تا بتواند بدین گونه با جنگ‌های همه جانبه 

وبکارگیری از تمام قوایش به اهداف خود برسد.
نادری تصریح کرد: جنگ اقتصادی امروز از جمله معضلات بوده وهمگان 
با پوست وگوشت آن را درک کردند اما قرار نیست هیچ گاه بیگانگان 
مشکلات ما راحل کنند بلکه باید با اتحاد همگانی مشکلات پیش روی 
کشورمان را حل کنیم تا بتوانیم از فتنه دیگر دشمنان سربلند بیرون بیاییم.

نماینده آستارا در مجلس شورای اسلامی با 
بیان اینکه امروز در جنگی با شیوه نوین قرار 
داریم، گفت: شناخت تاکتیک‌ها و تکنیک‌های 

دشمن در جنگ ترکیبی ضروری است.
غلامرضا مرحبا در مراسم گرامیداشت حماسه 
۹ دی که در مسجد محمد رسول‌الله آستارا برگزار 
شد، اظهار کرد: جمهوری اسلامی ایران بنابر ویژگی‌ها 
و موقعیت‌ها، روحیه استقلال طلبی، حمایت از 
مستضعفین جهان، برنامه صلح آمیز هسته‌ای همیشه 
مورد طمع و هدف جنگ ترکیبی دشمنان ما بوده 
است. وی با بیان اینکه جنگ ترکیبی دارای ابعاد، 
پیچیدگی و ابهام گسترده‌ای است، افزود: جنگ 
ترکیبی، جنگی است که در آن عرصه‌های اقتصادی، 
سیاسی و امنیتی و استفاده از نافرمانی‌های مقطعی 
داخلی و براندازی نرم و حتی جنگ‌های منظم نیابتی 
دولتی و حتی غیردولتی ممکن است در کشور اتفاق 
بیافتد که برای مقابله با آن هوشیاری مهمترین باید هر 

کشور مستقلی است که دشمنان بسیار دارد.
نماینده مردم آستارا در مجلس شورای اسلامی با 
اشاره به نقش فضای سایبری در جنگ ترکیبی گفت: 
از مهمترین ابزارهای جنگ ترکیبی فضای سایبری 

است و در حوزه‌های اقتصادی و سیاسی استفاده از 
گسل‌های فرهنگی و مذهبی موجود یا نا آرامی‌ها یا 
نگرانی‌ها و گلایه‌هایی که ممکن است در هر کشوری 
وجود داشته باشد، برای رسیدن به هدف استفاده 
می‌کنند. وی با اشاره به اینکه تحریم‌هایی که بر 
علیه ما اعمال شده قدمتی به طول تاریخ جمهوری 
اسلامی دارد، افزود: تحریم‌ها تقریباً از سال ۲۰۱۱ به 
شدیدترین شکل ممکن اعمال شد و نه فقط برنامه 
هسته‌ای، بانک مرکزی، کشتیرانی و هواپیمایی ماهان 
و هرجایی که می‌توانست به اقتصاد ما کمک بکند مورد 

تحریم قرار گرفته است.
مرحبا ادامه داد: از طرف دیگر برنامه‌ریزی شد تا 
روابط ما را با کشورهای مسلمان و همسایه تخریب 
کنند و در فضای سایبری که یکی از بهترین و 
مناسب‌ترین زمینه‌ها برای رسیدن به جنگ ترکیبی 
است، ده‌ها و صدها هزار اکانت جعلی به زبان فارسی 
برای تحریف واقعیت‌ها ایجاد شد. نماینده مردم آستارا 
در مجلس شورای اسلامی با اشاره به بیانات مقام معظم 
رهبری گفت: رزمندگان ما در دوران جنگ تحمیلی در 
برابر دشمن موفق شدند چون تاکتیک‌ها و تکنیک‌های 
جنگ کلاسیک روز را می‌دانستند، امروز ما در برابر 

جنگی با شیوه نوین قرار داریم و باید تاکتیک‌های آن 
را بشناسیم تا بتوانیم بجنگیم. مرحبا به حضور حماسی 
مردم گیلان در روز هشتم دی ماه سال ۸۸ اشاره کرد 
و گفت: حضور مردم گیلان در ۸ دی و حضور مردم 
سراسر ایران در ۹ دی، روزنه روشن و گرمابخش و 
تبلور همراهی نکردن مردم با دشمن و همراه بودن 
با انقلاب و نظام است. وی افزود: بفرموده مقام معظم 
رهبری ۹ دی نماد احساس مسئولیت مردم بود و به 
دنبال این احساس مسئولیت وارد عمل شدند و به 
خیابان‌ها آمدند و این به خیابان آمدن توطئه‌های 
دشمن را نقش بر آب کرد. نماینده مردم آستارا در 
مجلس شورای اسامی با تاکید بر نیاز جامعه امروز 
به جهاد تبیین گفت: جنگ ترکیبی جنگ فتنه‌ها و 
غبارها و فضای غبارآلود است و روشن کردن واقعیت‌ها 
و تفکیک فضای غبارآلود از مهمترین کارکردهای 
جهاد تبیین است اما در این جهاد نیاز به بصیرت 
داریم. مرحبا بیان کرد: نقطه کلیدی مبارزه با جنگ 
ترکیبی دشمن، اول شناخت تکنیک و تاکتیک‌های 
دشمن است، مقام معظم رهبری نیز از جهاد تبیین 
به عنوان یک فریضه شرعی یاد می‌کنند؛ جهاد یکی از 

مهمترین و برترین دستورات دینی ماست.

نماینده آستارا در مجلس شورای اسلامی:

شناخت تاکتیک‌ها و تکنیک‌های دشمن در جنگ ترکیبی ضروری است

 فرماندار رودسر با بیان اینکه آموزش و 
فرهنگ سازی در زمینه مدیریت پسماند و زباله 
بسیار تاثیرگذار است، گفت: از ۴۰۰ روستای 
رودسر تنها ۳۰ روستا به عنوان روستای سبز 

شناخته شده اند.
محمد رضا شهاب‌زاده در نشست ستاد مدیریت 
پسماند روند کار در حوزه مدیریت پسماند را خوب 

اما ناکافی دانست.
وی با بیان اینکه تا حصول به نتیجه مطلوب در 
موضوع پسماند همه باید پای کار بوده و مسئولانه 
عمل کنیم، افزود: جدی گرفتن موضوع آموزش در 

بحث مدیریت پسماند امری بدیهی و اجتناب‌ناپذیر 
است که نیازمند فرهنگ سازی در بحث آموزش است.

فرماندار رودسر با بیان اینکه آموزش و فرهنگ 
سازی در زمینه مدیریت پسماند و زباله بسیار تأثیر 
گذار است، گفت: موضوع آموزش همگانی باید جدی 

به آن پرداخته شود.
وی با بیان اینکه در بحث پسماند زمانی فرایند کار 
ما را موفق است که موضوع آموزش همگانی جدی به 
آن پرداخته شود، ادامه داد: این اثر بخشی در موضوع 
آموزش پسماند طی ماه‌های آینده بازخورد خود را 
نشان می‌دهد که در این کار چقدر موفق بوده‌ایم و یا 

نقطه ضعف این کار در کجاست.
شهاب زاده با بیان اینکه در موضوع پسماند و 
آموزش همگانی هر چقدر مشارکت مردم را به همراه 
داشته باشیم مطمئناً خروجی خوبی از آن حاصل 
خواهد شد، اضافه کرد: این شهرستان بیش از ۴۰۰ 
روستا دارد که در حال حاضر فقط ۳۰ روستا سبز 

هستند که آمار خوبی در این زمینه نداریم.
وی ادامه داد: در کنار جمع آوری زباله خشک در 
روستاها باید تمامی روستاها را به سمت روستای سبز 
سوق دهیم لذا می‌طلبد هم مردم و هم مسئولان نقش 

آفرینی خوبی در این زمینه داشته باشند.

فرماندار رودسر مطرح کرد:

عنوان »سبز« برای ۳۰ روستای شهرستان 

یکی از مشکلات زندگی در شهری مانند ساری 
این است که شهر بدون ضابطه و بدون توجه به 
امکانات زیرساختی، در هر چهار سو گسترده 
شد و شهرداری ساری نیز از طریق مکانیسمی 
به نام »ماده صد« سازندگان و مالکان را جریمه 
کرد و پس از دریافت جریمه، اسناد لازم و پایان 
کار صادر کرد، عبارتی که یکی از اعضای اسبق 
شورای شهر از آن با عنوان »شهرفروشی« یاد 

می‌کرد و آن را غیرقانونی می‌دانست.
همین موضوع و ضعف در زیرساخت‌ها موجب شد 
امروز در برخی محلات شهر ساری به دلیل فرسودگی 
یا حجم محدود انتقال آب در لوله‌های شبکه آب، قطع 
آب در فصل تابستان یا ایام نوروز یا حتی جمعه‌ها به 
اتفاقی هر روزه تبدیل شد و صدای معترضان را نیز کسی 
نمی‌شنود. شهرداری با رفع تکلیف از خود، این موضوع 
را وظیفه آبفا معرفی می‌کند و اداره آب شهر ساری نیز 

هیچ اقدامی انجام نمی‌دهد، به همین سادگی.
روز گذشته چند تن از ساکنان کوی شفا- شفای 

12-  انتهای مهر 5 با دفتر روزنامه »خبرشمال« تماس 
گرفتند و گفتند طی سال‌های اخیر اکثر ساکنان منطقه 
کوی شفا در ساری با مشکل قطعی موقت آب در 
مقاطعی مانند نوروز و تعطیلات تابستان مواجه بودند اما 
در سال جاری، حتی پس از اتمام تابستان نیز همچنان 
قطع آب ادامه یافت. وی که از ساکنان انتهای مهر 5 
در شفای 12 است به »خبرنگار ما« گفت:  هیچ کس 
صدای اعتراض ما را نمی‌شنود در حالی‌که چند ماه است 
که از ساعت 9 صبح تا یک بامداد، آبی در لوله‌ها جریان 
ندارد و بسیاری از اهالی منطقه شفای 12 به‌ویژه ساکنان 

بن‌بست مهر 5 در این زمینه مشکل دارند.
این شهروند که خود را دبیر آموزش و پرورش 
معرفی کرد همچنین گفت: طی این سال‌ها به‌طور 
معمول در ایام نوروز این مشکل تشدید می‌شد و ما نیز 
با توجه به افزایش مصرف شهروندان به دلیل شست و 
شو و خانه‌تکانی، آن را طبیعی می‌دانستیم و گلایه‌ای 
نمی‌کردیم اما در سال جاری این پدیده در تابستان نیز 
تکرار شد و امروز هم بیش از 4 ماه است که همچنان 

ادامه دارد. وی گفت: موضوع را بارها اعلام کردیم اما 
کسی به مشکلات این مردم توجهی ندارد و کاری 
از دست ما بر نمی‌آمد جز این‌که موضوع را به رسانه‌ 
»خبرشمال« انعکاس دهیم و از آنان بخواهیم صدای ما 
باشند.   برابر قانون، اگر شرکت آب و فاضلاب قصد دارد 
آب منطقه‌ای را به هر دلیل قطع کند، لازم است 24 
ساعت قبل به اهالی خبر دهد تا نسبت به ذخیره‌سازی 
آب مورد نیاز خود اقدام کنند اما اگر این قطعی، روندی 
مستمر است و مشکل در زیرساخت‌ها است، اداره آب 
و فاضلاب شهری مرکز استان، وظیفه دارد نسبت به 

اطلاع‌رسانی و اصلاح آن اقدام کند. 
اگر چنان‌که این شهروند با هویت مشخص به 
نمایندگی از اهالی منطقه مهر 5 گزارش داد، موضوع 
صحت داشته باشد و پس از چندین بار به اداره آبفای 
مرکز استان اطلاع داده باشند و این اداره، اقدامی نکرده 
باشد، رییس این اداره مرتکب ترک فعل شده است و 
برابر آنچه که معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار 

گفت، باید از وی حساب‌کشی شود. 

ما طی تماسی با »روح الله سلگی« گفتیم از شما 
توقع داریم برابر خبری که  در رسانه‌ها با این تیتر آمد که 
»آغاز حساب کشی از ترک فعل مدیران در مازندران«، 
در این زمینه اقدام کنید و دلیل ترک فعل و بی‌عملی 
مدیر آب و فاضاب را در خصوص مطالبه به‌حق 
ساکنان منطقه مهر 5 را بخواهید و نتیجه پیگیری را 
به »خبرشمال« اعلام کنید تا با افتخار رسانه‌ای کنیم. 

گفتنی است در دقایق پایانی تنظیم این گزارش، 
»روح الله سلگی« با خبرنگار »خبرشمال« تماس 
گرفتند و گفتند با  »مهندس برارزاده« تماس گرفتند و 
مشکل را طرح کردند و مدیرکل آبفای مازندران توضیح 
دادند که پمپ منطقه ضعیف بود و تا ساعاتی دیگر، 
با پمپی قوی‌تر جایگزین خواهد شد و مشکل اهالی 
منطقه مهر 5 در شفای 12 تا چند ساعت بعد، برای 
همیشه حل خواهد شد. ما ضمن تشکر ویژه از پیگیری 
با سرعت »معاون استاندار مازندران« و مهندس برارزاده 
مدیرکل آبفای استان، این نکته را یادآور می‌شویم  که 
خدمت صادقانه به مردم نجیب مازندران، توفیقی است 
که نصیب کسانی می‌شود خودشان نیز مانند این مردم، 

بزرگوار و نجیب هستند.

یادداشت »خبرشمال« درخصوص قطع آب در مناطقی از مرکز استان مازندران بدون اعلام قبلی:

ترکِ فعل مدیریتِ آبفا؟
گفتنی است در دقایق 

پایانی تنظیم این گزارش، 
»روح الله سلگی« با 

خبرنگار »خبرشمال« 
تماس گرفتند و گفتند 

به  »مهندس برارزاده« 
زنگ زدند و مشکل را طرح 

کردند و مدیرکل آبفای 
مازندران توضیح دادند که 
پمپ منطقه ضعیف بود و 
تا ساعاتی دیگر، با پمپی 

قوی‌تر جایگزین خواهد 
شد و مشکل اهالی منطقه 
مهر 5 در شفای 12 تا چند 
ساعت بعد، برای همیشه 

حل خواهد شد.



پلاک‌کوبی دام راهکاری برای 
جلوگیری از قاچاق در مازندران

بر اساس نامه‌ای با امضای 
عباسعلی نوبخت »رییس 

سازمان منابع طبیعی و 
آبخیزداری کشور« که در یکم 
آبان ماه، به ادارات کل منابع 
طبیعی استان‌های شمالی 

ابلاغ شد، به بهانه بازگشایی و 
مرمت جاده‌های جنگلی و به 
استنادِ نامه رئیس »سازمان 
مدیریت بحران کشور« مبنی 
بر جمع‌آوری درختان افتاده 
در داخل و حریم مسیل‌ها، 
دستور نشانه گذاری برای 
قطع درختان جنگلی اطراف 

جاده‌ها و حریم رودخانه‌ها در 
شمال کشور ابلاغ شد. این 
در حالی است که بر اساس 

»قانون تنفس جنگل« هرگونه 
بهره‌برداری تجاری و صنعتی 

از چوب جنگل‌های شمال 
کشور از ابتدای سال چهارم 
اجرای قانون برنامه ممنوع 

بوده و دولت مجاز به تمدید 
قرارداد طرح‌های جنگلداری که 
مدت اجرای آن به اتمام رسیده 

نبوده است

همه ما فعالان و 
متخصصان و دلسوزان منابع 
طبیعی دو آرزو بیشتر نداریم. 
اول آنکه سازمان منابع طبیعی 

به یک وزارتخانه قدرتمند 
تبدیل شود و دوم آنکه 

مدیری در راس این وزارتخانه 
باشد که علاوه بر دارا بودن 
تخصص و دغدغه‌ در این 
حوزه به دانش روز دنیا نیز 
مجهز باشد و از رویکردها و 
نگرش‌های سیاسی در این 
بخش بشدت دوری کند و 

به هیچ وجه وصل به اربابان 
قدرت‌ و مافیاهای سیاه نباشد 

و فقط و فقط دغدغه حفظ 
و صیانت از جنگل را داشته 

باشد و در نهایت امر اینکه از  
مدیریت بر منابع طبیعی به 
عنوان پله‌ای برای ترقی خود 

استفاده نکند

 سرپرست اداره کل
 راه و شهرسازی 
مازندران معرفی شد

/ سرویس اجتماعی

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

در گفت‌وگوی »خبرشمال« با داریوش عبادی فعال محیط زیست و منابع طبیعی درباره حواشی رییس جدید سازمان منابع طبیعی بررسی شد؛

سیاست، آفتِ صیانت از طبیعت

پلاک‌کوبی 3 میلیون و ۶۹۰ هزار دام سبک و سنگین 
راهکاری اصولی برای پیشگیری از قاچاق، حمایت از دامداران 

و هویت بخشی به دام‌ها در استان مازندران است.
 در حالی که محموله های دام قاچاق بارها توقیف و روانه

 کشتارگاه ها شده است اما این برخوردها هیچگاه راهکاری اساسی 
برای جلوگیری از قاچاق دام نشده و این معضل متولیان امر را بر آن 
داشته تا این بار بااجرای طرح پلاک گذاری دام به کمک جلوگیری از 

قاچاق دام آمده و این پدیده را به حداقل برسانند.
طی سال های گذشته تفاهم نامه ای بین راهداری و حمل و نقل 
جاده ای و دامپزشکی مبنی بر ارائه مجوز حمل دام به رانندگان 
منعقد و این مهم نیز اجرایی شد اما مجدد با قاچاق دام سبک و 
 سنگین مواجه بودیم و این طرح هم نتوانست آنگونه که باید کارساز و

 جوابگو باشد.
اما مسوولان طرح پلاک کوبی و شناسامه دار کردن را برای بسته 
شدن همیشگی راه قاچاق دام پیاده کرده اند که در حال اجراست و از 
طرفی بدون داشتن پلاک ۱۵ رقمی خرید و فروش دام در مازندران 

نیز غیرممکن خواهد شد.
مدیر امور دام جهاد کشاورزی مازندران روز پنجشنبه در گفت و 
گو با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: در استان ۷۹۰ هزار راس دام سنگین 
و ۲ میلیون و ۹۰۰ هزار راس دام سبک وجود دارد که از این تعداد 
تاکنون یک میلیون و ۸۹۷ هزار و ۴۰ راس دام برای هویت بخشی 

پلاک کوبی شدند.

برگزاری پنجمین جشنواره گل نرگس در جویبار
 مدیر جهاد کشاورزی جویبار گفت: پنچمین جشنواره 

فرهنگی اقتصادی گل نرگس در این شهرستان برگزار شد.
محمدمهدی عباس زاده افزود: یکی از علل مهم افزایش سطح زیر 
کشت این گل، برگزاری جشنواره‌های فرهنگی و اقتصادی گل نرگس 

در این شهرستان بود که سبب افزایش انگیزه کشاورزان شد.
 وی گفت: سطح زیر کشت گل نرگس این شهرستان سال قبل

 ۶۵ هکتار بود که امسال افزایش یافت.
 مدیر جهاد کشاورزی شهرستان جویبار با بیان اینکه امسال

 ۹۰ هکتار از زمین‌های این شهرستان به کشت گل نرگس اختصاص 
یافت، تصریح کرد: از زمان آغاز برداشت تاکنون، ۱۵۰ میلیون شاخه 

گل نرگس در این شهرستان برداشت شد.
عباس زاده اظهار امیدواری کرد در کنار تولید و خام فروشی این 
محصول، بستر‌های لازم برای ایجاد ارزش افزوده و استفاده از دیگر 

بخش‌های این گل فراهم شود.
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان جویبار تاکید کرد: با رفع مشکلات 
اراضی مناطق زیرکشت گل نرگس در این شهرستان می‌توان با 
پرداخت تسهیلات به فعالان این بخش، زمینه کاهش هزینه‌های تولید 

را فراهم و جایگاه این محصول را در شهرستان ارتقاء داد.
این مسوول با بیان اینکه جویبار کانون کشت گل نرگس در 
مازندران است و بر اساس برآورد‌های رسمی ۷۰ درصد سطح زیر 
کشت این گل در استان در این شهرستان است، افزود: کشاورزان 
نرگس کار علاوه بر فروش شاخه گل از راه فروش پیاز گل هم سالانه 

درآمد کسب می‌کنند.

علی دیوسالار مدیرکل دفتر فنی، امور عمرانی و حمل و نقل و ترافیک استانداری مازندران با حفظ سمت به عنوان 
سرپرست اداره کل راه و شهرسازی استان معرفی شد.

دیوسالار علاوه بر ریاست گروه فنی و طراحی بنیادمسکن انقلاب اسلامی از سال ١٣٩٣ تا سال ۱۳۹۷، معاون مدیرکل 
دفترامور فنی و تهیه طرح ها و رئیس گروه تهیه طرح های توسعه و عمران روستایی این بنیاد از سال١٣٩٣ تاکنون بوده 
است. مسوول تهیه طرح های بهسازی بافت باارزش روستایی و روستاهای هدف گردشگری در بنیادمسکن از سال ١٣٨٢تاکنون، 
عضویت در کمیته فنی شورای عالی معماری و شهرسازی وزارت راه و شهرسازی و نماینده بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
از سال ١٣٨٨ تاکنون در این کمیته، مشاور معاونت فنی و طرح های شهری سازمان زیباسازی شهرداری تهران ازسال ١٣٨٨ 
تا١٣٩٢ و دبیرکمیته فنی بررسی و تصویب طرح های شهری سازمان زیبا سازی از دیگر پست های مدیریتی دیوسالار بود. 
وی همچنین ازسال ۹۳ تاکنون مسوول تهیه طرح های روستاهای کشور بود و مسوولیت مصاحبه استخدامی بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی برای جذب نیروی انسانی )کارشناس فنی( در کل کشور را هم در کارنامه دارد. پیش از این سید محمد نظری مدیرکل 

راه و شهرسازی مازندران بود.

مدتی است که فعالان و متخصصان 
منابع طبیعی از فعل و انفعالاتی که در 
سازمان منابع طبیعی اتفاق می‌افتد و 
ابلاغیه‌ها و بخشنامه‌هایی که توسط 
ریاست جدید سازمان صادر می‌شود، 
ابراز نگرانی شدید کرده و افق‌های 
روشنی را در برابر عرصه‌های طبیعی 
و جنگلی کشور به ویژه استانهای 

شمالی نمی‌بینند.
25 مهرماه امسال، عباسعلی نوبخت با 
حکم وزیر جهاد کشاورزی به عنوان معاون 
وزیر جهاد کشاورزی و رییس سازمان منابع 

طبیعی و آبخیزداری کشور منصوب شد.
کارشناسی  مدرک  دارای  نوبخت، 
ارشد در رشته مهندسی منابع طبیعی - 
جنگلداری است و از سِمَت‌های قبلی وی 
می‌توان به معاون امور جنگل سازمان 
منابع طبیعی و مدیرکل منابع طبیعی و 

آبخیزداری استان مازندران اشاره کرد.
انتصاب عباسعلی نوبخت به سِــمتِ 
ریاست سازمان جنگلهای کشور از سوی 
وزیر جهاد کشاورزی، به دلیلِ سوابق 
اجرایی زیاد و همچنین موضع‌گیری‌های 
نسبتا روشن و شفافی که در حوزه منابع 
طبیعی داشت تا حدودی مورد اقبالِ فعالان 
و دلسوزان و متخصصان امر در این بخش 
قرار گرفت اما این خوش بینی یا بهتر 
است بگوییم خوش خیالی فعالان حوزه 
منابع طبیعی تنها پنج روز دوام داشت، 
زیرا نوبخت، در اول آبان ماه با صدورِ اولین 
)ابلاغیه( خود در قامتِ رییس سازمان 
جنگلها، آبِ پاکی را به روی دستِ همه 

فعالان و دلسوزان منابع طبیعی ریخت.

  لزوم ساماندهی »طرح 
تنفس« برای حفظ جنگل

بر اساس نامه‌ای با امضای عباسعلی 
نوبخت »رییس سازمان منابع طبیعی و 
آبخیزداری کشور« که در یکم آبان ماه، به 
ادارات کل منابع طبیعی استان‌های شمالی 
ابلاغ شد، به بهانه بازگشایی و مرمت 
جاده‌های جنگلی و به استنادِ نامه رئیس 
»سازمان مدیریت بحران کشور« مبنی بر 
جمع‌آوری درختان افتاده در داخل و حریم 
مسیل‌ها، دستور نشانه گذاری برای قطع 
درختان جنگلی اطراف جاده‌ها و حریم 
رودخانه‌ها در شمال کشور ابلاغ شد. این 
در حالی است که بر اساس »قانون تنفس 
جنگل« هرگونه بهره‌برداری تجاری و 
صنعتی از چوب جنگل‌های شمال کشور 
از ابتدای سال چهارم اجرای قانون برنامه 
ممنوع بوده و دولت مجاز به تمدید قرارداد 
طرح‌های جنگلداری که مدت اجرای آن به 

اتمام رسیده نبوده است.
یک هفته بعد در هشتم آبان ماه، رییس 
سازمان حفاظت محیط زیست کشور اما 
از لزوم ساماندهی »طرح تنفس« برای 
حفظ جنگل و نیاز صنایع چوب گفت و 
افزود:» با اجرای طرح تنفس جنگل‌ها و 
رفعِ نیاز صنایع کشور به چوب، واردات 
چوب لازم و ضروری است اما می‌بایست 
این امر ساماندهی شود تا هم خیال صنایع 
از بابت تامین نیازشان راحت باشد و هم به 

جنگل‌های کشور آسیب نرسد.«
رییس سازمان حفاظت محیط زیست 
درباره پیشنهاد یکی از استادان دانشگاه 
تهران مبنی بر ایجاد »شورای راهبردی 
چوب« در کشور گفت:» برای این منظور 
باید کارگروهی متشکل از سازمان‌های 
حفاظت محیط زیست، سازمان منابع 
طبیعی و آبخیزداری و سازمان حفظ 
نباتات وزارت جهاد و نیز وزارت صمت، 
نمایندگانی از دانشگاه، پژوهشگاه و صنعت 
تشکیل شود و در خصوص ایجاد شورای 
راهبردی چوب تصمیم‌گیری و در نهایت با 
سازمان امور اداری و استخدامی کشور وارد 

مذاکره شوند.«
نامه‌ )ابلاغیه( پرشائبه با امضای 
عباسعلی نوبخت، رئیس سازمان منابع 
طبیعی و آبخیزداری کشور به ادارات کل 
منابع طبیعی استان‌های شمالی و با هدفِ 
ظاهریِ »مرمت و بازگشایی جاده‌های 
جنگلی« ابلاغ شد. این نامه به استنادِ 
نامه رئیس سازمان بحران کشور مبنی بر 
جمع‌آوری درختان افتاده در داخل و حریم 
مسیل‌ها نوشته شد. حتی در مهرماه خبر 
آمد که دوره‌های توجیهی برای اجرای این 
دستور سازمان منابع‌ طبیعی و آبخیزداری 
هم برای کارشناسان سه استان شمالی 

برگزار شده است.

داریوش عبادی عضو شبکه انجمن‌های 
زیست محیطی کشور اما در این باره 
گفت:» قطع درختان شکسته و افتاده، 
لایروبی رودخانه‌ها، تملک بستر توسط 
وزارت نیرو که بعد از تملک می‌توانند 
درخت بستر و حریم رودخانه‌ها را با عنوان 
درختان خطرآفرین قطع کنند و... مواردی 
بود که نشان می‌داد سازمان منابع طبیعی، 
کمر همت بسته تا تخریب جنگل‌ها را 
شروع کنند و اندک جنگل‌های باقی مانده 

را هم از بین ببرند.«
هادی کیادلیری، رئیس دانشکده منابع 
‌طبیعی و محیط‌ زیست دانشگاه علوم و 
تحقیقات از جمله مخالفان این طرح بود 
که چندی پیش به سلامت نیوز گفت:»این 
نسخه دادن و دستورالعمل یکسان صادر 
کردن برای برداشت درختان داخل 
رودخانه، نوعی غارت درختان حاشیه 
رودخانه‌ها را به همراه خواهد داشت و با 
بهره‌برداری هیچ فرقی نمی‌کند. تا اقدامات 
مشخص نباشد، خود جاده هم به درد 
نمی‌خورد چه برسد به اینکه بخواهند 
جاده‌ها را با قطع درختان بازگشایی کنند.«

 خروج 31 هکتار جنگل از 
اکوسیستم با یک امضا

اندکی نگذشت که عباسعلی نوبخت 
در نامه دیگری و در تایید ابلاغیه‌ی یکم 
آبان ماه خود، مبنی بر موافقت با برداشت 
درختان شکسته - افتاده، اجازه برداشت از 
درختان جنگلی تا گستره ۷۰ متری عمقِ 
جاده‌های جنگلی شمال ایران را صادر کرد.

آن‌طور که »نقی شعبانیان« معاون امور 
جنگل سازمان منابع‌طبیعی و آبخیزداری 

می‌گوید:» هنوز فرایند نشانه‌گذاری 
درختان شکسته و افتاده در دو سوی 
جاده‌های جنگلی کامل نشده اما برآوردها 
نشان می‌دهد که 100 هزارمتر مکعب از 
این درختان نشانه‌گذاری خواهند شد. 100 
هزار متر مکعب نیاز چند روز کارخانجات 
چوب را تأمین می‌کند که به خاطرش 
باز هم فرایندهای بهره‌برداری جنگل از 
سر گرفته شود؟ اگر حجم هر درخت را 
چهارمتر مکعب بگیریم، طرحی که این 
روزها نوشته شده است، قرار است 25 
هزار درختی را که قامتش زیر بار فشارهای 
ناشی از دخالت‌های انسان شکسته است، 
از جنگل خارج کند تا خوراک کارخانه‌ها 

شوند.«
اگر هر هکتار جنگل 800 درخت داشته 
باشد، با امضای رئیس سازمان منابع‌ طبیعی 
و آبخیزداری، معادل درختان موجود در 
کمی بیش از 31 هکتار جنگل، با یک امضا 
از این اکوسیستم خارج می‌شوند. اما چرا 
باید به برداشت این درختان تن داد؟ دلیل 
تعیین عمق 70 متری برای نشانه‌گذاری 

درختان شکسته و افتاده چیست؟

افتاده  شکسته  درختان 
بخشی از اجزای جنگل است

در همین راستا داریوش عبادی فعال 
منابع طبیعی و عضو شبکه انجمن‌های 
زیست محیطی و منابع طبیعی کشور، 
به »خبرشمال« می‌گوید:» از آقای دکتر 
نوبخت به عنوان متخصص امور جنگل 
و کسی که سالها سابقه معاونت سازمان 
جنگلها را در کارنامه کاری خود داشت 
و همواره بر تنفس و عدم بهره‌برداری 
از جنگل تاکید داشت و از قضا به سبب 
همین نگرش، از حمایتِ تمامی تشکلهای 
مردمی و فعالان منابع طبیعی و اساتید 
دانشگاه و محققین برخوردار بود جداً بیش 
از اینها انتظار می‌رفت. نگرش مثبت ایشان 
در خصوص حفاظت از جنگلها متاسفانه به 
سرعت پس از نشستن بر کرسی ریاست 
سازمان، دچار دگرگونی شده و اکنون، 
درست نقطه مقابل عقاید سابق‌شان حرکت 

می‌کنند.«
عبادی با بیان اینکه دکتر نوبخت، قبل 
از این خود، منتقد عملکرد رییس سازمان 
بوده اما حالا در همان مسیر قدم برداشته 
است، می‌افزاید:»پرسش اولیه ما این است، 
چرا در زمانِ معاونت‌شان، وقتی طرح 
جنگلداری با آن همه اگر و اما، تعطیل 
شد بسرعت یک طرح جایگزین حفاظتی 
و مدیریتی برای حفظ و صیانت از جنگل 

تهیه و تصویب نشد؟!« 
این فعال محیط زیست و منابع طبیعی، 
ادامه داد:» متاسفانه ایشان طی این سالها 
طرح را راکد گذاشتند و در نتیجه به سبب 
عدم مدیریت و حفاظت درست، جنگلهای 
شمال مورد تاخت و تاز قاچاقچیان چوب 
قرار گرفت. اکنون براساس آمارهایی که 
ادارات منابع طبیعی استان‌های شمالی ارائه 
کرده‌اند متوجه می‌شویم که قاچاقچیان به 

راحتی در این سالها جولان داده‌اند.«
عبادی تاکید کرد:» متاسفانه ایشان 
حتی حالا هم که به ریاست سازمان 
منصوب شده‌اند، به دنبال حفظ و صیانت 
از جنگلها نیستند و به عکس، با صدور 
بخشنامه‌هایی، در حالِ هموار کردن مسیرِ 

بهره‌برداری از جنگل هستند و به این 
ترتیب کم کم پای پیمانکاران و بهره‌برداران 
چوب به جنگل‌ها باز خواهد شد. آن هم با 
دستاویز قرار دادن اینکه می‌خواهیم حریم 
جاده‌های جنگلی و بستر رودخانه‌ها را از 

درختان شکسته افتاده پاک کنیم!«
وی در بخشِ دیگری از سخنانش با 
موردِ خطاب قرار دادن نوبخت، گفت:» این 
موضوع، برای تمامی کارشناسان، اساتید 
دانشگاه و فعالان محیط زیست جای سوال 
است که آقای دکتر نوبخت، آیا شما به 
واقع دغدغه مدیریت و حفاظت از جنگلها 
را دارید؟ از نظر شما تمامیِ مشکلات این 
حوزه با جمع‌آوری درختانِ شکسته افتاده 
حل خواهد شد؟ آیا اینهمه مکافات و 
مصایبی که در عرصه‌‌های جنگلی و به طور 
کلی عرصه‌های طبیعی کشور وجود دارد را 
نمی‌بینید و ندیدید که برای آنها راه چاره‌ای 

بیندیشید؟«
لازم به ذکر است که از نظر فنی و 
کارشناسی، وجودِ درختانِ شکسته - افتاده 
یا ریشه‌کن‌شده در جنگل به عنوان اجزای 
اکوسیستم و بیوماس جنگل، بخشی از 
جنگل است که باید پوسیده شده و به 

خاک )چرخه اکولوژیک( حیات بازگردد. 
به گفته عبادی، برداشت و حذف 
درختان شکسته افتاده به هیچ وجه 
جایگاه کارشناسی یا فنی ندارد. گرچه که 
از گذشته تا حال، بخشِ کوچکی از بدنه 

دانشگاهی همصدا با قاچاقچیان جنگل 
معتقد بودند که این درختان باید از جنگل 
جمع آوری شوند، حتی در قالب پرورش 
جنگل! اما همه ما می‌دانیم که اینها همه 
دستاویز و بهانه‌ای است برای ورود و در 

نهایت غارتِ جنگل.

 باید به دنبال افزایش سرانه 
جنگل و کاهش دخالت در 

عرصه‌های طبیعی باشیم
عبادی به سخنانش اینطور ادامه داد:» ما 
در شرایطی هستیم که جنگلهای ما بشدت 
تنُُک شده‌ و رو به کاهش گذاشته و بسیاری 
از گونه‌های بومی جنگلی ما هم در حال 
انقراض است. بنابراین در چنین شرایطی 
چیزی به نام تجارت و صنعت چوب اساسا 
معنا ندارد. امروز ارزش اصلی جنگل، شاملِ 
ارزش‌های زیستی و اکولوژیک از جمله 
)حفظ آب، خاک، حیات وحش( است 
و بسیاری از کشورهای دنیا هم امروزه با 
توجه به این نگرش، از رویکرد اقتصادی به 
جنگل دست کشیده و رویکرد اکولوژیک را 

جایگزین کرده‌اند.«
بنا به اظهاراتِ این فعال محیط زیست 
و منابع طبیعی، ما با پدیده گرمایش زمین 
روبرو هستیم و نیاز داریم که جنگل‌های 
ما حفظ شود. البته که باید در فکر 
افزایش سرانه جنگل و کاهشِ دخالت‌ها 
در جنگل باشیم. زیرا همین دخالت‌های 
نادرست باعث شد تا جنگل‌های ما طی 
40 ، 50 سال گذشته وضعیت‌شان رو 
به وخامت گذارد. بنابر همین اصل هم، 
امروز بخش وسیعی از بدنه دانشگاهی و 
علمی و تخصصی ما هیچ اعتمادی به این 

دخالت‌های کارشناسی و فنی ندارند.

واردِ عرصه‌های  را  سیاست 
طبیعی نکنید

وی تصریح کرد:» مشکل دیگر ما هم 
این است که مدیران اجرایی ما به شدت 
سیاست زده هستند. باورهای فنی، علمی 
و کارشناسی و زیست‌محیطی‌شان بسیار 
ضعیف بوده و قابل اعتماد نیستند و حالا 
با این عملکرد و سیاست‌های نادرستی که 
آقای نوبخت اعمال کرده‌اند، همین حداقل 

اعتماد ما هم از بین رفت.«
عبادی گفت:» امیدواریم که جناب دکتر 
نوبخت هرچه سریع‌تر، بر عملکرد خود 
تجدید نظر کنند و از نظرات کارشناسی 
همه متخصصان و دغدغه‌مندان این عرصه 
استفاده کنند و نگذارند همین اندک 
عرصه‌های سبز باقیمانده نیز از بین برود و 
به تاریخ بپیوندد. ما از ایشان تقاضا داریم که 
فقط به حرف کسانی که به دنبال آن بودند تا 
هرچه زودتر اره موتوری‌هایشان را از انبارها 
و چوب‌کِش‌هایشان را از پارکینگ‌های خود 
بیرون بکشند گوش ندهند و در این مسیر 
به حرفِ همه بخش‌های فعال در این حوزه 
گوش فرادهند. ما معتقدیم که هنوز هم 
دیر نشده و آقای دکتر نوبخت می‌توانند 
در این باره با تغییر رویکرد همدلانه با بدنه 
اصلی جامعه دانشگاهی و بخش وسیعی 
از فعالان و دلسوزان این بخش، عرصه را 
برای ترکتازی‌های غارتگران جنگل تنگ و 

تنگ‌تر کنند.«

 دو آرزوی دیرینه
وی گفت:» همه ما فعالان و متخصصان 
و دلسوزان منابع طبیعی دو آرزو بیشتر 
نداریم. اول آنکه سازمان منابع طبیعی به 
یک وزارتخانه قدرتمند تبدیل شود و دوم 
آنکه مدیری در راس این وزارتخانه باشد 
که علاوه بر دارا بودن تخصص و دغدغه‌ 
در این حوزه به دانش روز دنیا نیز مجهز 
باشد و از رویکردها و نگرش‌های سیاسی 
در این بخش بشدت دوری کند و به هیچ 
وجه وصل به اربابان قدرت‌ و مافیاهای سیاه 
نباشد و فقط و فقط دغدغه حفظ و صیانت 
از جنگل را داشته باشد و در نهایت امر 
اینکه از  مدیریت بر منابع طبیعی به عنوان 

پله‌ای برای ترقی خود استفاده نکند.«
عبادی افزود:»شخصِ آقای نوبخت 
کسی است که به عنوان مصداق این امر 
می‌توان از آن یاد کرد چه آنکه ایشان 
توانسته با موضع‌‌‌گیری‌های متفاوت و 
سینوسی در این بخش، در طول مسیر 
مدیریتی از یک مدیر شهرستانی خود را 
بالا کشیده و اینطور به نظر می‌رسد که 
بسیار هم علاقه‌مند است که در قامت یک 
وزیر ظهور کند و شاید این بار با قربانی 
کردنِ جنگلها بتواند به آرزوی دیرینه خود 

دست یابد.«
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آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی نوشهر
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی 
که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر 
مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر 

گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه دزدک پلاک 14 اصلی بخش 

3 قشلاقی
851 فرعی آقای رضا ساجد فرزند حسن  نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی / به مساحت 545.8 متر مربع خریداری بدون 

واسطه/ با واسطه از ظریفه رضائی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در 
دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 
تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به 
اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور 
سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر 
ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه 
ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه 
حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به 
صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت 
و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت 

اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1427160

تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/09/26   
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/10/10

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی



رییس مرکز مطالعات و پایگاه استنادی امور جهان اسلام به ثبت ۷ هزار ایده در سامانه نظام ایده‌ها و نیازها اشاره 
کرد و گفت: نظام ایده‌ها و نیازها از مهم‌ترین اولویت‌های وزارت علوم است.

سید احمد فاضل زاده در نشست دبیرخانه ایرانی اتحادیه دانشگاه‌های دولتی و مراکز تحقیقاتی کشورهای حاشیه دریای خزر 
در دانشگاه گیلان، اظهار کرد: مرکز مطالعات و پایگاه استنادی جهان اسلام در سه دهه فعالیتش به جایگاه سومی در جهان 

تبدیل شده است.
وی با اشاره به مقدمات تشکیل isi اسلامی، افزود: تولید شناسه دیجیتال اشیای بین المللی، بررسی و شناسایی محققان و 

دانشمندان برتر و نمایه سازی نشریات از جمله اقدامات مرکز isc برای برای تشکیل isi اسلامی است.
فاضل زاده با بیان اینکه نظام ایده‌ها و نیازها از مهم‌ترین اولویت‌های وزارت علوم است، گفت: بیش از ۷ هزار ایده با موضوعات 

مختلف در سامانه نظام ایده‌ها و نیازها ثبت شده که بسیار ارزشمند است.

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

فرهنگی
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 مازندران قطب 
گردشگری تندرستی می شود

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران گفت: 
این استان قطب گردشگری تندرسی، درمانی و پزشکی کشورهای 

اسلامی می‌شود.
صادق برزگر با اشاره به ظرفیت‌های استان در حوزه گردشگری سلامت و 
تندرستی گفت: این استان به عنوان قطب گردشگری تندرستی در کشور معرفی 
می‌شود. وی افزود: در حوزه گردشگری سلامت زیرشاخه‌های نظیر تندرستی، 

پزشکی، درمانی وجود دارد و مازندران ظرفیت‌های زیادی در این بخش‌ها دارد.
مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران با اشاره به اینکه 
تسهیل گیری فرایند اخذ مجوزها از جمله برنامه‌های میراث فرهنگی است، گفت: 

شرکت و برگزاری نمایشگاه‌ها و جشنواره‌ها از جمله ظرفیت‌ها است.
وی با اشاره به وجود ۷۰ رشته صنایع دستی و فعالیت هفت هزار و۵۰۰ 
صنعتگر افزود: در زمینه ساماندهی صنایع دستی کمیته پژوهشی شکل 
گرفته است و امیدواریم بتوانیم شبکه ای برای تهیه و تولید مواد اولیه ایجاد 
تابه صنعتگران کمک کنیم. وی برندسازی محصولات صنایع دستی را از جمله 
اقدامات بیان کرد و گفت: ۱۳ اثر در حوزه صنایع دستی در فهرست یونسکو ثبت 

شده و مهر اصالت دریافت کرده است و ۹۳ اثر ثبت ملی شده است.

ارسال ۱۲۰ اثر به جشنواره ملی فیلم کوتاه رشت
رییس سازمان فرهنگی و ورزشی شهرداری رشت با اشاره به ۱۲۰ 
اثر رسیده به دبیرخانه جشنواره ملی فیلم کوتاه رشت از سراسر کشور 

گفت: مراسم اختتامیه یکشنبه در تالار مرکزی رشت برگزار می‌شود.
یاسر محجوب با اشاره به اینکه هیئت انتخاب جشنواره فیلم کوتاه رشت تعداد 
۱۲۰ اثر رسیده به دبیرخانه جشنواره از سراسر کشور را بررسی کردند، گفت: ۴۲ 

اثر برای حضور در جشنواره انتخاب شدند.
رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت با بیان اینکه آثار از 
۱۹ استان کشور، ۲۶ شهر و ۵۵ نفر شرکت کننده ارسال شده است، افزود: ۱۲۰ 

فیلم از هنرمندان علاقمند به دبیرخانه جشنواره ارسال شد.
محجوب با اشاره به برگزاری اکران تخصصی آثار ویژه شرکت کنندگان و 
هنرمندان ادامه داد: این برنامه ساعت ۱۶ در تالار مرکزی رشت انجام می‌شود 
و پس از اکران، نقد و بررسی آثار توسط نواب محمودی با حضور شرکت 
کنندگان‌انجام می‌شود. وی افزود: ۶ فیلم از شهرهای رشت و انزلی در بخش‌های 
مستند، داستانی، موبایلی و کلیپ در جشنواره حضور دارند. محجوب با بیان اینکه 
آثار انتخاب شده توسط هیأت انتخاب در بخش داستانی ۱۸ فیلم، بخش مستند 
۱۰ فیلم، بخش پویانمایی ۶ فیلم، بخش موبایلی ۴ فیلم و بخش کلیپ ۵ فیلم 
است گفت: اکران مردمی و دانش آموزی و رونمایی از فیلم کوتاه رقص چاقو از 
دیگر بخش‌های جشنواره است. وی بیان کرد: اختتامیه جشنواره روز یکشنبه از 

ساعت ۹ الی ۱۲ در تالار مرکزی رشت برگزار می‌شود.

رییس مرکز مطالعات و پایگاه استنادی امور 
جهان اسلام:

۷ هزار ایده در سامانه نظام ایده‌ها و 
نیازها ثبت شده است

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه عزیزآباد پلاک 30 اصلی 

بخش 5 قشلاقی
500 فرعی آقای محسن تاجیک فرزند نعمت اله  نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی / به مساحت 756.51 
متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از مریم طهماسبی 

طهرانی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه 
این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و 
محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر 
انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین 
نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی 
پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه 
حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید 
حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به 
اماک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی 

آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه آگهی- 1433314
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/10/24
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر کلاسه پرونده شماره 1400114410018001417 و رای شماره 140160310018008339 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک عباس آباد تصرفات مالکانه بلا معارض خانم ندا سلمانی  به شماره شناسنامه 9372  به 
کد ملی 0068431074 صادره از تهران فرزند سلمان نسبت به ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مشتمل بر ساختمان ) کاربری مسکونی( به مساحت 
دویست و شصت و شش متر و چهل دسیمتر  مربع )266/40( متر مربع قسمتی از پلاک 6 اصلی واقع در قریه پسنده علیا بخش 2 حوزه ثبت عباس آباد دارای 
مبایعه نامه عادی خریداری از مهدی سلمانی از محدوده مالیکت رسمی نوروز علی تسکا صادقی نسبت به 79 سهم مشاع از 80 سهم و بنیاد مستضعفان انقلاب 
اسلامی نسبت به یک سهم مشاع از 80 سهم مشاع متقاضی ثبت می باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در  
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت 60 روز اعتراض دادخواست خود 

را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صوت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعترالض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1433892
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/10/24
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک عباس‌آباد- ابراهیم حسین‌زاده

آگهی اختصاصی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی:  برابر رای شماره 140160310006006286 
مورخ 1401/05/26 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان نور تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی بنام سید یاسر هژیری پور لواسانی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 346.60 متر مربع به پلاک 
3799 فرعی از 2- اصلی واقع در ایزدشهر مازندران  بخش 10  ثبت نور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز در 
روزنامه سراسری و محلی آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1433938
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/10/24
سرپرست ثبت اسناد واملاک شهرستان نور- علی سعادتی

آگهی تحدید حدود 
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ماده 13 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون اخیر الذکر 
تحدید حدود پلاک فرعی از 57 اصلی واقع در مازندران بخش 18 ثبت نکا خانم فاطمه نیک بخش گل خیلی از ششدانگ عرصه و اعیان یک باب ساختمان به 
مساحت 105.60 متر مربع به کلاسه 250/1400 طبق رای شماره 12002511 مورخه 1401/08/21 هیت قانون تعیین تکلیف در ساعت 8 صبح  یکشنبه 

مورخه 1401/11/02 در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. بدیهی است در صورت 
عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده  15 قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد. معترضین می 
توانند به استناد ماده 20 قانون ثبت و مواد 74 و 86 آیین نامه قانون ثبت ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا 
به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه 

گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد.
شناسه آگهی- 1431803
تاریخ انتشار : 1401/10/10
سرپرست اداره ثبت اسناد واملاک نکا- امیر خندان رباطی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی  و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی نوشهر
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.

املاک متقاضیان واقع در قریه علی آباد عسگر خان 
پلاک 18 اصلی بخش 4 قشلاقی

609 فرعی آقای اسداله شیشه‌گر فرزند حسن  نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی / به مساحت 441.90 
متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از محمد علی شاهین 

کار.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه 
این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و 
محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر 
انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین 
نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی 
پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه 
حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود 
به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در 
جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید 

حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه آگهی- 1427076
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/09/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/10/10
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

ëëسرویس فرهنگی 

در  مازندران می‌شود  استان  از  وقتی صحبت 
کنار چشم‌اندازهایی مثل دریا، جنگل و کوه‌های 
سر‌به‌فلک‌کشیده صنایع دستی ارزشمند این 
استان هم جایگاه ویژه‌ای در بین گردشگران 
دارد. در تمام شهرهای ایران صنایع دستی 
گوناگونی وجود دارد که با آداب‌ورسوم آن 
شهر مرتبط است. تهیه سوغاتی و یادگاری از 
شهرهای مختلف یکی از بخش‌های جذاب سفر 
است و صنایع دستی آن شهر یکی از بهترین 

گزینه‌ها برای خرید.
از صنایع دستی موجود در استان مازندران 
می‌توان به قالی بافی، گلیم بافی، جاجیمچه بافی، 
بافت گلیچه، چوقا، شمد و ملحفه، سوزن دوزی، 
رنگرزی و چاپ سنتی سفالگری و سرامیک سازی، 
فرآورده‌های پوست و چرم، هنرهای مرتبط با فلز، 
هنرهای مرتبط با چوب، حصیر بافی، طراحی سنتی و 
نگارگری، صحافی و جلدسازی سنتی، صنایع دستی 
دریایی عروسک‌سازی اشاره کرد. قالی بافی و گلیم 
بافی از رشته‌های اصلی و اساسی مازندران نیست ولی 

در استان بافته می‌شود.
حالا یک خبر خوشحال‌کننده در این باره وجود 
دارد که قطعا مایه مسرت فعالان بخش صنایع دستی 
مازندران را فراهم خواهد آورد و آن هم، انتخاب دو 
شهر و یک روستا در مازندران برای ثبت ملی به 
عنوان شهر و روستای جاجیم، گلیج و حصیر بافی 
ایران است. گوینده این خبر، برزگر مدیر کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران در 
گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان گفت: شهر 
آلاشت به عنوان شهر جاجیم ایران، شهر بهشهر به 
عنوان شهر گلیج ایران و روستای درزی کلای بابل به 
عنوان روستای حصیربافی به وزارت میراث فرهنگی 

پیشنهاد شده است.
او افزود: در مراسمی که ۱۹ و ۲۰ دی ماه امسال 
در مازندران برگزار می‌شود تلاش خواهد شد این 
عناوین به ثبت برسد. برزگر ادامه: در تلاش هستیم 
تا روستای سلیم آباد تنکابن که به عنوان روستای 

سفال ایران معرفی شده است را ثبت جهانی کنیم.

ëëحصیربافی در روستای درزی کلای بابل
گالی‌بافی »حصیربافی« در روستاهای مازندران پیشه‌ای 
خانگی و عادی بود و در تمام خانه‌ها رواج داشت، اما امروز 
کمتر خانه‌ای بوی حصیر و ساز و برگش را می‌دهد و کمتر 

کسی دست بر تار و پود حصیر می‌بندد.
هنر گالی بافی »حصیربافی« که شامل بافتن رشته‌های 
گیاه گالی به یکدیگر است. از آن محصولات بسیار متنوعی 
چون سبد، زنبیل، کلاه، فرش، زیرانداز، پرده‌های حصیری، 

کیف، سفره، گلدان و غیره تولید می‌شود.
روستای درزیکلا آخوندی پایین از توابع شهرستان بابل، 
کاندیدا روستای ملی گالی بافی می‌باشد. اکثریت ساکنین 
این روستا به این حرفه مسلط و جزو مشاغل خانگی آنها 

محسوب می‌شود که این هنر را از پدرانشان به ارث بردند.

ëëجاجیم بافی در روستای آلاشت
برخی از شهرهای مازندران از حیث برخورداری 
صنایع کهن، درخور شایستگی‌هایی برای ثبت ملی هنر 
یا  صنایع‌دستی می‌شوند. وقتی نام »جاجیم« آن زیرانداز 
دست‌بافت با تار و پودی از پشم یا پنبه به میان می‌آید، 
ذهن‌ها به سمت شهر کوهستانی آلاشت در سوادکوه 

می‌رود. شهری با آب و هوای منحصر به فرد که صدای 
»کِرچال« و »کوبه« در آن پرُ نوَا، طنین‌انداز است و هنوز 
در کارگاه جاجیم‌بافی این شهر، صدای زیبای بافته شدن 

کهن‌ترین صنایع دستی مازندران، به گوش می‌رسد.
»جاجیم« صنایع دستی که هنوز در کوهستان سوادکوه 
نفس می‌کشد، سال‌ها قبل در فهرست صنایع دستی قرار 
و ثبت ملی شد و اکنون مدت‌هاست که شهر آلاشت، نامزد 
ثبت »شهر ملی جاجیم« شده و به سازمان میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری کشور، معرفی گردید تا با انجام 

پیش نیازها، این اتفاق بزرگ و ملی بوقوع بپیوندد.

ëëگلیج بافی در بهشهر
دی ماه سال گذشته بود که رئیس وقتِ اداره صنایع 
دستی، میراث فرهنگی و گردشگری بهشهر از رونمایی از 

تمبر گلیج بافی در بهشهر خبر داده بود.
قادری ضمنِ رونمایی از تمبر گلیج بافی در پارک 
ملت بهشهر گفت: صنعت گلیج بافی قدمت ۶ هزارساله 
در بهشهر دارد و این قدمت از بقایای به جامانده از 
گذشتگان در غار هوتو مشخص است. گلیج بافی هنری 
زیبا در شهرستان بهشهر است که کمی شبیه گلیم بافی 
اما متفاوت‌تر از آن است و به نوعی شبیه بافتن پارچه 
با دستگاه است. هم اکنون با توجه به توسعه این هنر 
و استقبال افراد یک هزار هنرمند گلیج باف در بهشهر 

شناسایی شده‌اند که 500 نفر این هنرمندان فعال هستند.

ëëسفالگری در سلیم آباد تنکابن
روستای سلیم آباد از روستاهای بخش مرکزی تنکابن 
است که دارای جاذبه‌های طبیعی و گردشگری فراوانی است، 
اما دلیل اصلی شهرتش، حفظ سنت سفالگری در طی بیش از 
یک قرن و در چند نسل پیاپی است. سلیم آباد اولین روستای 
ملی سفال در استان مازندران است و در مجموعه 18 روستای 
ملی سفال ایران نیز قرار دارد.  سال گذشته بود که روستای 
سلیم‌آباد تنکابن با برگزاری جشن ثبت به عنوان روستای ملی 
سفال به جمع روستاهای ملی سفال ایران پیوست و در مسیر 
ثبت جهانی قرار گرفت. جشن ثبت ملی روستای سلیم‌آباد 
تنکابن به عنوان روستای ملی سفال با حضور مدیرکل 
و معاونان اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی مازندران، مسئولان شهرستان تنکابن و اهالی روستای 
سلیم‌آباد و تعدادی از هنرمندان صنایع دستی این شهرستان 
در دهکده سفال سلیم‌آباد با اهدای لوح ثبت ملی روستا برگزار 
شد و سلیم‌آباد به عنوان نخستین روستای ملی سفال در 

مازندران و یکی از ۱۸ روستای ملی سفال معرفی شد.

ëë بیمه نبودن صنعتگران و کمبود مواد اولیه
چالش جدی صنایع دستی

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
مازندران با بیان اینکه ۷۰ رشته صنایع دستی در استان 
فعال است، گفت: ۷۵۰۰ هنرمند صنایع دستی در مازندران 
فعال هستند که ۲۶۰۰ نفر آنان بیمه هستند و با رایزنی‌ها 
که با استانداری شده است تلاش می‌شود ۴۹۰۰ صنعتگر 
دیگر نیز زیر پوشش تامین اجتماعی شوند.  برزگر تهیه مواد 
اولیه را دغدغه دیگر هنرمندان صنایع دستی اعلام کرد و 
افزود: به دنبال ایجاد چرخه از تولید تا بازاریابی هستیم و در 
همین راستا کمیته تخصصی با حضور نخبگان دانشگاهی 
نیز تشکیل شده است تا با شبکه سازی تولیدات به شکل 
انبوه دربیاید و همین شبکه نیز به فروش برسد.  او افزود: 
این اقدام حداکثر یک سال زمان می‌برد.  مدیر کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران گفت: ۹۳ 
هنرمند استان تاکنون مهر اصالت ملی دریافت کرده اند که 
تلاش می‌شود این تعداد ۳ برابر شود. او افزود: ۱۳ اثر صنایع 
دستی مازندران نیز در یونسکو ثبت شده اند و مهر اصالت 

دریافت کردند.

»خبرشمال« با توجه به اظهارات اخیر مدیرکل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گزارش می‌دهد؛

یک خبر خوش برای فعالان 
صنایع دستی مازندران



معاون توسعه بازرگانی جهاد کشاورزی استان گلستان گفت: قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ در گلستان بین ۳۹ تا 
۴۴ هزار تومان تعین شده و فروش هر کیلوگرم تخم مرغ بیش از ۴۴ هزار تومان تخلف است.

حسین پهلوانان اظهار کرد: قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ در استان گلستان بین ۳۹ تا ۴۴ هزار تومان در نوسان است و اگر کسی 
تخم مرغ را بیشتر از کیلویی ۴۴ هزار تومان به فروش برساند تخلف کرده است و با آنان برخورد می شود.

وی افزود: استان گلستان با تولید روزانه ۱۲۰ تا ۱۳۰ تن تخم مرغ یکی از تولیدکنندگان بزرگ تخم مرغ در کشور به شمار 
می‌رود که رقم آن در فصول مختلف سال با توجه به گرم و سرد شدن هوا متغیر می‌شود.

وی با بیان اینکه ۵۰ تا ۶۰ درصد این تولیدات به استان‌های دیگر ارسال می‌شود، افزود: نوسان بین عرضه و تقاضا در بازار موجب 
بالا رفتن قیمت تخم مرغ شده است. پهلوانان همچنین قیمت مرغ در بازار گلستان را هر کیلویی ۵۸ هزار و ۵۰۰ تومان اعلام کرد.

سال هجدهم
شماره 2223 

یکشنبه
 1400 آذر    21
7   جمادی الاولی 1443
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گلستان

اخبار  آمار طلاق در گنبدکاووس
 ۱۰.۹ درصد کاهش یافت

نوزدهم سال 
شماره   2525 
شنبه
 1401 دی   10
الثانی 1444 7 جمادی 

معاون توسعه بازرگانی جهاد کشاورزی استان:

 قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ 
در گلستان بین ۳۹ تا ۴۴ هزار 
تومان است

رییس اداره ثبت احوال گنبدکاووس با اشاره به ثبت ۵۶۳ واقعه 
طلاق در این شهرستان طی ۹ ماه گذشته گفت: ثبت این تعداد طلاق 
در مقایسه با مدت مشابه سال قبل ۱۰.۹ درصد کاهش داشته است.

جلیل گلدی امان‌زاده در جلسه شورای ثبت وقایع حیاتی گنبدکاووس 
افزود: طی ۹ ماه گذشته ۲ هزار و ۵۸۴ واقعه ازدواج در این شهرستان ثبت 

شده که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل ۱.۴ درصد کمتر است.
وی به شمار ولادت‌ها و وفات در گنبدکاووس از ابتدای امسال تا پایان 
آذرماه اشاره کرد و گفت: در این مدت ۴ هزار و ۶۴۲ نفر متولد و هزار و ۲۱۴ 
نفر فوت کردند که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل، ولادت‌ها ۱۰ درصد و 

در وفات‌ها ۳۳.۷ درصد کاهش داشته است.
امان‌زاده با اشاره به تکمیل نام‌نویسی متقاضیان دریافت کارت هوشمند 
ملی در گنبدکاووس اضافه کرد: از شروع این طرح در سال ۱۳۹۳ تا کنون 
۲۵۳ هزار و ۷۶۱ نفر از افراد بالای ۱۵ سال این شهرستان برای دریافت 
کارت هوشمند ملی ثبت‌نام کردند که ۲۲۷ هزار و ۹۵ فقره آن تحویل 

متقاضیان شده است.
رییس اداره ثبت احوال گنبدکاووس بابیان اینکه کارت‌ هوشمند ملی 
بقیه ثبت‌نام کنندگان هم تا پایان امسال تحول می‌شود، ادامه داد: هم اکنون 
حدود ۲۰ هزار نفر از افراد بالای ۱۵ سال این شهرستان برای دریافت کارت 

هوشمند ملی هیچ اقدامی نکردند که ۱۲ هزار نفر آنها دانش آموز هستند.
وی گفت: در صورت همراهی بیشتر آموزش و پرورش، سایر ادارات و 
نهادها و نیز بخشداران گنبدکاووس با ثبت احوال می‌توان در مدت کوتاهی 
واجدین شرایط که غالبا شناسایی نیز شدند را نسبت به نام‌نویسی برای 

دریافت کارت هوشمند ملی ترغیب کرد.

 بهره‌وری منابع، تنها راه گرفتارنشدن گلستان
 به چالش بی‌آبی است
مدیرعامل شرکت آب‌منطقه‌ای گلستان گفت: بهره‌وری منابع 
محدود آبی، تنها راه گرفتارنشدن استان به چالش بی‌آبی طی 

دهه‌های آینده است.
سیدمحسن حسینی در جلسه شورای اداری گلستان اظهار داشت: 
جمعیت گلستان در ۵۰ سال اخیر چند برابر شده اما منابع آبی آن محدود 
و حتی در مواردی کاهش یافته است که در شرایط چاره‌ای جز روی‌آوردن 

به روش‌های نوین بهره‌وری نداریم.
وی بیان کرد: کاهش برداشت از منابع زیرزمینی بدون کم‌شدن سطح 
زیرکشت، استفاده از آب نامتعارف مانند آب دریا، مدیریت سلاب شهری و 
استفاده از فناوری نوین برای کنترل مصرف آب، از جمله روش‌های کاهش 
مصرف آب در کشور است. حسینی گفت: نمی‌توانیم به بهانه کاهش مصرف 
آب بخش کشاورزی، چشم خود را به رونق صنعت گردشگری ببندیم بلکه 
باید با برنامه‌ریزی صحیح و هدفمند، علاوه بر رسیدن به اهداف توسعه‌ای، 
مانع ازهدررفت منابع آبی شویم. مدیرعامل شرکت آب‌منطقه‌ای گلستان 
افزود: شیرین‌کردن آب دریا، یکی از راه‌های تامین نیاز آبی استان است که در 
این راستا، مجوز شیرین‌کردن یک میلیارد و ۱۳۰ میلیون متر مکعب گرفته 
شده و در دست اقدام است. حسینی ادامه داد: راه‌اندازی نیروگاه مقیاس 
کوچک، استفاده از انرژی امواج دریا برای تولید برق، بالابردن بهره‌وری آب 
ذخیره‌شده پشت سدها با بهره‌گیری از پنل شناور روی دریاچه‌سدها، از دیگر 

اقدامات مرتبط با افزایش تولید انرژی  و کاهش مصرف آب است.

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان 
محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش سه ثبت آمل- دهستان 

دشت سر
14- اصلی )قریه رشکلا و گاوزن کلا و اسپیاربن(

3365 فرعی از 408 فرعی خانم طاهره خزند در ششدانگ 
یک قطعه زمین با ساختمان احداثی به مساحت  140.10 متر 
مربع خریداری شده بلاواسطه از مهدی خاکپور و مع الواسطه از 
محمد رضا نوزادیان و سعید رنجبر و سید حسن دریاباری و مرتضی 
محمودیان وادی نژاد و روح اله نیک بخت و رجب اصغرپور و گدا 
علی جاوید فیشمنی و حمزه فلاح زاده  و شرکت تعاونی مسکن 

کارکنان شهرداری امل و مالک رسمی مشاعی علی اصغر اکبری.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 
آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه 
ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه 
حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود 
به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در 
جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را 

به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه اگهی- 1430853
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 24/ 1401/10
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی قائم شهر 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم 

به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه ساروکلا پلاک 18 

اصلی بخش 16
 5491 فرعی بنام آقای وحید خاوری محبی نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین  که در ان احداث بنا شده است  
به مساحت 220.13 متر مربع خریداری بدون واسطه از خانم 

شوکت ایمانی بارفروش مالک رسمی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه 
این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و 
محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول 
به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه 
متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه 
مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبا اظهار نامه ثبتی 
پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه 
حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید 
حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به 
املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی 

تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1432391
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/10
تاریخ انتشار نوبت دوم : 24/ 1401/10
 یونس قصابی 
  سرپرست اداره ثبت اسناد و 
املاک شهرستان  قائم شهر

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان 
محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش دو ثبت آمل- دهستان 

دابو
85- اصلی )قریه بامرکلا(

56 فرعی آقای محمد حسین زاده در ششدانگ یک قطعه زمین 
با ساختمان احداثی با کاربری مسکونی به مساحت 800 متر مربع 

خریداری شده بلاواسطه از حسین حسین زاده.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 
آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه 
ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه 
حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود 
به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در 
جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را 

به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه اگهی- 1423992
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/09/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 10/ 1401/10
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی 

قائم شهر 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه فوریجا پلاک 72 اصلی 

بخش 16
 247 فرعی بنام آقای ایمان مسافر ساروکلائی نسبت به سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین  که در ان احداث بنا شده است که 
میزان ششدانگ عرصه وقف می باشد  به مساحت 253.70 متر مربع 

خریداری مع الواسطه از اقای مهدی خدادادی مالک رسمی.
247 فرعی بنام آقای احسان مسافر ساروکلائی نسبت به سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین  که در ان احداث بنا شده است که 
میزان ششدانگ عرصه وقف می باشد  به مساحت 253.70 متر مربع 

خریداری مع الواسطه از اقای مهدی خدادادی مالک رسمی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این 
اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد 
قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی 
با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در 
اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می 
رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد 

ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.

شناسه آگهی- 1426011
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/09/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 10/ 1401/10
یونس قصابی - کفیل اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان  
قائم شهر

چالش فرسایش خاک یکی از تهدیدات خاموش 
برای دستیابی به امنیت غذایی و توسعه پایدار در 
گلستان بوده که با اقدامات پیشگیرانه، حفاظتی 

و فرهنگ سازی قابل کنترل و مهارشدنی است.
گلستان به سبب شرایط خاص جغرافیایی، اقلیمی و 
زمین شناختی از انواع خاک باکیفیت برخوردار است و 
این عنصر حیاتی و با ارزش از عوامل مختلف طبیعی و 

انسانی بسیار متأثر می‌شود.
خاک به عنوان یکی از اصلی ترین عناصر توسعه 
نقش بسزایی در مباحث اقتصادی و اجتماعی ایفا 
می‌کند؛ به زبان ساده‌تر دسترسی پایدار به اراضی 
حاصلخیز و دشت‌های زراعی علاوه بر اینکه امکان 
اشتغال آفرینی و گسترش زراعت را فراهم می‌کند 

می‌تواند در امنیت غذایی کشور هم مؤثر باشد.
واقع شدن اراضی زراعی گلستان در بخش جنوبی 
و جنوب شرقی و کوهپایه‌ای، علاوه بر اینکه فرصتی 
ارزشمند برای پایه گذاری طرح‌های متمرکز کشاورزی 
است، می‌تواند به عنوان یک چالش یا تهدید هم تلقی 
شود. استقرار اراضی زراعی در شیب‌های تند و تغییرات 
اقلیمی به طور خاص تغییر در مدت و شدت بارش‌ها 
سبب شده تا میزان آسیب پذیری خاک‌های این منطقه 
در برابر عوامل بیرونی مانند باد و باران افزایش یابد و 
با حداقل بارش‌ها یا وزش باد شاهد فرسایش در این 
مناطق باشیم. پیاده سازی طرح‌های غلط زراعی مانند 
شخم در مسیر شیب، اصرار به کشت گونه‌های یک 
ساله و استفاده از ادوات قدیمی و کشاورزی غیراصولی، 
همچنین تغییر کاربری و ساخت و ساز بی رویه، قطع 

درختان جنگلی و نابودی مواد آلی خاک از جمله 
مباحثی است که میزان فرسایش در گلستان را افزایش 
می‌دهد. به اذعان مسئولان میزان فرسایش خاک در 
گلستان از میانگین کشور بالاتر است و با توجه به اینکه 
برای تولید هر سانت خاک بیش از ۵۰۰ سال زمان 
نیاز است، لذا باید از هم اکنون جلوی این چالش پیش 

رونده گرفته شود.

ëëمردم به خاک بها نمی‌دهند
یک پژوهشگر بین‌المللی آب و خاک در این خصوص 
گفت: فرسایش خاک در اراضی شیبدار شرق گلستان به 
۳۲ تن در هکتار رسیده، در حالی که میانگین فرسایش 

خاک در کشور ۱۷ تن در هکتار برآورد شده است.
محمداسماعیل اسدی علت وقوع فرسایش در 
اراضی استان را عملیات خاک‌ورزی مکرر برای کشت 
محصولات دانست و افزود: با شخم‌های مکرر خاک 
اراضی کشاورزی سبک شده و با هر بارش به پایین دست 
منتقل خواهند شد و سدهای استان را پرُ می‌کنند. وی 
تأکید کرد: راه پیشگیری از فرسایش خاک در استان 
ارتقای پوشش گیاهی و توسعه کشاورزی حفاظتی است 
که در این روش سطح خاک با شخم و دیسک به هم 

نمی‌خورد و بقایای گیاه از زمین خارج نمی‌شود.
اسدی عنوان کرد: گلستان یکی از استان‌های مهم 
در زمینه تولیدات محصولات زارعی است و اگر بخواهیم 
که جایگاه را حفظ کرده و امنیت غذایی کشور هم به 
خطر نیفتد باید با روش‌های حفاظتی از خاک مرغوب 
خود حراست کنیم. این محقق گلستان گفت: متأسفانه 

مردم و مسئولان به خاک بها نمی‌دهند و تصور می‌کنند 
که این عنصر برای همیشه وجود دارد در حالی که خاک 
یک منبع تجدیدناپذیر بوده و برای تشکیل یک سانتی 
متر آن حدود ۵۰۰ الی ۸۰۰ سال زمان نیاز است. وی 
با انتقاد از کشاورزی سنتی در استان، افزود: شیوه‌های 
سنتی آماده‌سازی خاک با تکیه بر گاوآهن‌های برگردان 
دار و دیسک‌های سنگین نه تنها موجب افزایش 
فرسایش خاک و تخریب ساختار طبیعی آن شده بلکه 
باعث کاهش ماده آلی خاک، تبخیر رطوبت خاک و از 
دست رفتن رطوبت خاک، از بین رفتن ریز جانداران 
خاک، افزایش گازهای گلخانه‌ای، تراکم خاک و غیره 

می‌شود.

ëëکاهش مواد آلی خاک گلستان
عضو هیئت علمی دانشگاه علوم کشاورزی و منابع 
طبیعی گرگان هم با اشاره به بهره برداری بیش از اندازه 
از خاک در استان گفت: خاک سرمایه اساسی تولیدات 
کشاورزی بوده که به دلیل بهره برداری بیش از اندازه 
از آن به شدت تهدید می‌شود، هم اکنون مواد آلی 
خاک استان به شدت کاهش یافته است. علی نجفی 
نژاد افزود: اگر درباره موضوع خاک، مدیریت صحیح 
و درستی انجام نشود در آینده با بحران‌های بیشتری 
روبرو می‌شویم. وی بیان کرد: فرسایش خاک در استان 
چندین برابر استاندارهای جهانی است و همچنین بهره 
برداری از اراضی شیبدار که حدود ۱۱۰ هزار هکتار در 

استان است به صورت اصولی انجام نمی‌شود.

ëëفرسایش به ۳۵ تن در هکتار می‌رسد
بخشی از زمین‌های مستعد فرسایش در گلستان 
اراضی ملی بوده و بخشی هم به نحوه زراعت در اراضی 
کشاورزی بر می‌گردد لذا دو دستگاه منابع طبیعی و 

جهاد کشاورزی در این زمینه نقش اساسی دارند.
برای اطاع از برنامه‌های منابع طبیعی گلستان 
با معاون فنی و آبخیزداری این اداره گفتگو کردیم، 
رمضان بهترک در این خصوص گفت: فرسایش در غرب 
گلستان از هشت تن در هکتار در سال شروع می‌شود 
و تا در شرق و شمال استان در اراضی لسی سالانه 
به ۳۵ تن در هکتار می‌رسد. وی عملیات بیولوژیک 
در عرصه‌های منابع طبیعی و ملی را از جمله راه‌های 
پیشگیری از فرسایش عنوان کرد و افزود: اگر خاک 
از دست برود جایگزینی ندارد در نتیجه زمین هم 
حاصلخیزی خود را از دست می‌دهد و خسارت زیادی 
به منطقه تحمیل می‌کند. بهترک بیان کرد: میزان 
فرسایش خاک در گلستان از میانگین کشوری بالاتر 
است، میانگین فرسایش در استان سالانه ۱۶.۲ تن در 

هکتار بوده و میانگین کشوری ۱۵ تن است.
وی گفت: راه‌های مقابله و پیشگیری در گلستان 
اجرایی شده که یکی از آنها مدیریت کشت در اراضی 
شیبدار است. بهترک ادامه داد: همچنین باید در 
شیب‌های بالای ۱۰ تا ۱۸ درصد تراس زراعی ایجاد 
کنیم تا خاک از بین نرود و در همان منطقه باقی بماند.

وی اضافه کرد: علاوه بر مدیریت پوشش گیاهی در 
عرصه‌های طبیعی، باید سازه‌های تثبیت بستر در داخل 
آبراهه‌ها ایجاد شود که اجازه عبور خاک را نمی‌دهد در 
نتیجه از پرشدگی مخازن سدها و آسیب به تأسیسات 
زیربنایی هم جلوگیری می‌شود. بهترک افزود: سازه‌های 

رسوب گیر، جلوی رسوبات را در همان آبراهه‌ها و 
خطر رأس ها می‌گیرند و از حمل آنها به پایین دست 
جلوگیری می‌کنند. معاون فنی و آبخیزداری منابع 
طبیعی گلستان بیان کرد: حد نظارت ما اراضی ملی 
)جنگل‌های ۴۵۲ هزار هکتار( و ارضی مرتعی )۸۶۲ 
هکتار( است و باید عملیات احیا و اصلاح را روی این 

اراضی انجام دهیم.

ëëوقوع فرسایش بادی
معاون بهبود تولیدات گیاهی جهاد کشاورزی 
گلستان هم در این خصوص گفت: فرسایش خاک در 
بخش کشاورزی بیشتر در ارضی شیبدار و اراضی کم 
بازده استان )حدود ۱۴۰ هزار هکتار در شمال و غرب( 
اتفاق می‌افتد. محمدرضا عباسی افزود: طرح‌هایی از 
جمله توسعه باغات مثمر )باغ گردو، فندق و زیتون( 
و کشت گیاهان دارویی در این اراضی اجرا شده که 
باعث جلوگیری از فرسایش خاک و حرکت رواناب به 
پایین دست می‌شود. وی عنوان کرد: اجرای برنامه‌های 
پیشگیری از فرسایش در این اراضی یک برنامه 
بلندمدت است که باید با تزریق اعتبارات استمرار یابد. 
عباسی افزود: باید از ماشین آلات شخم در جهت عمود 
بر شیب استفاده کرده که ادوات آن در کشور موجود 
نیست لذا ما به کشت گیاهان چند ساله روی آورده‌ایم. 
وی گفت: در بخشی از اراضی جنوب استان که مواد 
آلی آن‌ها پایین است فرسایش بادی داریم زیرا در سابق 
شخم و شیارهایی با گاوآهن‌های برگردان انجام شده و 

این عمل سبب وقوع ریزگرد هم شده است.

ëëمهندسی معکوس و کشاورزی نوین
معاون بهبود تولیدات گیاهی جهاد کشاورزی 
گلستان افزود: در این اراضی هم روش‌های کم خاک 
ورزی و حداقل خاک ورزی انجام می‌شود که در ۶۰ 
هکتار از این اراضی، خاک‌ورزی را به یک یا دو نوبت 
کاهش داده‌ایم. وی اضافه کرد: از سال ۸۴ مهندسی 
معکوس و کشاورزی نوین را در استان شروع کردیم 
و تاکنون بیش از هزار دستگاه ادوات متناسب با کشت 
مستقیم و کم خاک ورزی با استفاده از وام‌های کم بهره 
و خط اعتباری مکانیزاسیون در اختیار کشاورزان قرار 
گرفته است. عباسی ادامه داد: با توجه به همراهی ستاد 
اجرایی فرمان حضرت امام )ره( این آمادگی را داریم تا 

پرداخت تسهیلات کم بهره را ادامه دهیم.
وی تأکید کرد: مقابله با فرسایش خاک تنها در 
حیطه وظایف وزارت جهاد کشاورزی نیست بلکه باید 
سایر وزارت خانه‌ها و دستگاه‌ها از قبیل وزارت کشور، 
آب منطقه‌ای، شهردرای ها و غیره با ما همکاری داشته 
باشند. عباسی گفت: اگر خاک از بین برود تنها زراعت 
آسیب نمی بیند بلکه عواقب آن دامن گیر زیرساخت‌ها 
و زیربناها و ابنیه فنی مانند سدها، کانال‌های انتقال 
آب و غیره می‌شود که در نتیجه آن شهرها و روستاها 
خسارت می‌بینند. هرچند در سال‌های اخیر تلاش‌های 
جزیره‌ای و کوتاه مدتی برای پاسداری و صیانت از 
خاک و کاهش فرسایش انجام شده اما این فرایند 
همچنان سیر صعودی دارد. کارشناسان بر این باور 
هستند با توجه به اینکه خاک به عنوان یکی از منابع 
مهم تجدیدناپذیر تلقی می‌شود میزان سرمایه‌گذاری و 
اعتبارات این بخش تناسبی با اهمیت خاک ندارد. / مهر

تخریب ۵ قرن در چند ثانیه؛

خاک گلستان در خطر است
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معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان گفت: در راستای 
احیای واحدهای راکد، به این باور رسیده ایم که تولید کننده باید مورد 
حمایت قرار گیرد و در گلوگاه ها و رفع مشکلات تمام قد در خدمت 

کارآفرینان استان هستیم. 
سید محمد اسحاقی در بازدید از چند واحد تولیدی از جمله شرکت سبحان 
دارو گفت: مسیر تولید، مسیر نجات اقتصاد است و قطعاً پایداری و قدرت 

اقتصادی، ماحصل توانمندی در تولید و صنعت است. 
اسحاقی با اشاره به فعالیت بیش از هزار و ۹۰۰ واحد صنعتی پویا در استان 
افزود: هر چقدر تولید افزایش یابد، آسیب در جامعه کاهش می‌یابد و به هر میزان 
زمینه اشتغالزایی فراهم باشد، از فشار و مشکلات اقتصادی و اجتماعی مردم 

کاسته می‌شود. 
وی در ادامه ضمن ابراز خرسندی از بازدید سه شرکت تازه فعال شده افزود:  
در راستای احیای واحدهای راکد، به این باور رسیده ایم که تولید کننده باید مورد 
حمایت قرار گیرد و در گلوگاه ها و رفع مشکلات تمام قد در خدمت کارآفرینان 

استان هستیم. 
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری با توصیف کارآفرینان به جان 
آفرینان تصریح کرد: در حقیقت هرچرخه تولیدی که توسط کارآفرینان راه 
اندازی می شود، در معاش اقتصادی مردم تحولی ایجاد می کند و جان تازه ای را 
به کالبد آحاد مردم تزریق می کند لذا اقدام جهت راه اندازی و پویایی واحدهای 

راکد تحسین برانگیز است.  
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان گیلان نیز در حاشیه بازدید از این 
واحدهای تولیدی گفت: این سه واحد تولیدی غیر فعال استان که توسط یک 
سرمایه گذار به چرخه تولید بازگشته، جای تحسین و قدردانی از سرمایه‌گذاران 

و کار آفرینانش دارد.  
تیمور پورحیدری پس از توضیحات مدیر کارخانه داروسازی در خصوص 
ایجاد طرح توسعه جدید شرکت تشریح کرد: شرکت سبحان دارو با تولید 
۱۳۱ محصول دارویی ضمن صادرات به هشت کشور جهان، از نظر تعداد تیراژ 

محصولات تولیدی، بزرگترین تولید کننده محصولات دارویی در کشور است . 
وی راه اندازی مجدد واحد‌های راکد صنعتی را از برنامه‌های مهم اداره کل 
صمت دانست و تاکید کرد: هر کار آفرینی که بنا بر احیا شرکت های تعطیل 
صنعتی را داشته باشد، مورد حمایت ویژه قرار خواهد گرفت و شخصا با تیم 

اقتصادی استان پیگیر رفع مشکلات و چالش های آن خواهم شد.
 گفتنی است شامگاه امروز مدیرکل صمت استان به همراه معاون هماهنگی 
امور اقتصادی استانداری گیلان از شرکت‌های سبحان دارو، ایران درب کاسپین، 
عایق بسپار نیکان و توسعه پروفیل دیلمان واقع در شهر صنعتی رشت بازدید به 
عمل آوردند و به اتفاق معاونین اداره کل صمت، از نزدیک به بررسی چالش های 

بخش تولید کارخانجات گیلان پرداختند.

معاون روابط عمومی و تشریفات استانداری خبر داد:

روابط عمومی های دستگاه‌های اجرایی گیلان 
ارزیابی می شوند
 معاون روابط عمومی و تشریفات استانداری از برگزاری انتخابات و 
تشکیل شورای روابط عمومی های استان در آینده نزدیک خبر داد و 
گفت: عملکرد روابط عمومی های دستگاه های اجرایی سراسر استان 

در نیمه دوم امسال، مورد ارزیابی قرار می گیرد.
محمد بینا با اشاره به ارزیابی عملکرد روابط عمومی های دستگاه های اجرایی 
سراسر استان در نیمه دوم امسال، افزود: در راستای تحقق جهاد تبیین، انعکاس 
فعالیت ها و عملکرد دستگاه‌های اجرایی استان با هدف آگاهی بخشی بیش از 

پیش افکار عمومی، این اقدام در سال آینده به صورت فصلی انجام می شود.
وی تصریح کرد: براساس دستور دکتر اسدالله عباسی مقام عالی اجرایی 
گیلان، مدیران روابط عمومی های دستگاه های اجرایی استان، فعالیت های 
شش ماهه دوم سال ۱۴۰۱ را در قالب های حرفه ای و رایج برای روابط عمومی 

استانداری گیلان ارسال می کنند.
وی با تأکید براینکه این اقدامات باید تا پانزدهم اسفند ماه برای استانداری 
ارسال شود، افزود: براساس برنامه ریزی های مدون، رصد دقیق پرتال های همه 
ادارات کل و سازمان ها در شش ماهه دوم سال و بررسی آثار و عملکردهای 

ارسال شده از شاخص های ارزیابی دستگاه های اجرایی استان است.
بینا با بیان اینکه امتیازهای لازم براساس ارزیابی های صورت گرفته به روابط 
عمومی ها تعلق می‌گیرد، یادآورشد: پنج مدیر روابط عمومی که بالاترین رتبه 
را در  رده بندی کسب کنند از طریق رسانه ها به افکارعمومی معرفی و ضمن 
لحاظ امتیاز در ارزیابی دستگاه مربوطه، از برگزیدگان توسط استانداری تقدیر 

خواهد شد.
وی با اشاره به ارسال گزارش های نهایی برای وزارت کشور و ریاست 
جمهوری، خاطرنشان کرد: ضرورت دارد مدیران روابط عمومی سازمان ها و 
ادارات کل استان بر میزان تلاش روزانه خود برای آگاهی افکار عمومی، تحقق 
جهاد تبیین مورد تاکید مقام معظم رهبری و برقراری ارتباط مداوم بین سازمان 

ها و افکار عمومی افزوده و بر فعالیت های  کیفی و کمی خود بیفزایند.
محمد بینا همچنین از انتخابات و تشکیل شورای عالی روابط عمومی های 
استان در آینده نزدیک خبر داد و عنوان کرد: ارتباط مستمر با رسانه های صاحب 
امتیاز و معتبر سراسر استان از برنامه های این شورا خواهد بود که اطلاع رسانی 

کافی در دی ماه جاری انجام خواهد شد.
وی با تاکید بر ضرورت آموزش روابط عمومی های ادارات کل، فرمانداری ها 
و سازمان ها ، بخش های صنعت و خدمات اعلام کرد: در این راستا برنامه های 
معینی تدوین شده که روند آموزش ها از بهمن ماه امسال گسترده تر خواهد شد.

معاون روابط عمومی و تشریفات استانداری با اشاره به توصیه های موکد و 
به حق نماینده عالی دولت در استان مبنی بر فعال سازی شورای اطلاع رسانی 
گیلان عنوان کرد: طی روزهای آینده، این شورا فعالیت های عملیاتی خود را 
با نگاه جامع به اطلاع رسانی از اقدامات صورت گرفته آغاز و ضمن ارائه طریق 
به رسانه ها و روابط عمومی های گیلان، ماهانه گزارش های مدونی به مدیران 

استانی و کشوری ارسال خواهد کرد.
وی از همه رسانه های معتبر استان و روابط عمومی های سازمان ها و اداره 
های کل ، بخش های صنعت و خدمات، مراکز دانشگاهی و دانش بنیان ها و 
حوزه های اقتصادی و فرهنگی و اجتماعی خواست در راستای انجام و اجرای 

دقیق این برنامه ها همکاری، همدلی و همراهی داشته باشند.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
استان اعلام کرد:

آمادگی لازم برای مدیربت 
بحران در شهرهای گیلان

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان گفت:هماهنگی‌های لازم در همه شهرها برای مدیریت بحران با 
فرمانداران انجام شده تا هنگام بارش برف احتمالی دچار بحران نشویم.

غلامعلی نیک‌فهم در جلسه ستاد پیشگیری، هماهنگی و فرماندهی عملیات پاسخ به بحران گیلان افزود: در این خصوص نیز۵۳ 
راهدارخانه تدارک دیده ایم تا در مناطق مختلف گیلان مستقر و هنگام بارش‌های احتمالی برف بتوانند به سرعت وارد عمل شده و 
وظایف خود را انجام دهند که این راهدارخانه‌ها برای امدادرسانی به مردم تجهیز می‌شوند. وی ادامه داد: با اولین بارش برف نیز کار ما 
آغاز شد که البته فقط ۶ شهرستان شاهد بارش برف بودند و در ین راستا، ۲۰۰ هزار متر مکعب برف‌روبی را انجام دادیم و نقاط ضعف 
خود را در این بخش شناسایی کردیم. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای گیلان اضافه کرد: هم اینک ۳۹۱ دستگاه خودرو 
سنگین، نیمه سنگین و عملیات پشتیبانی در گیلان وجود دارد و ۶۰ اکیپ نیز آماده هستند تا در هنگام بارش برف احتمالی وارد عمل 
شوند. نیک‌فهم خاطرنشان کرد: از سوی دیگر ۵۰ گردنه در گیلان وجود دارد که از این تعداد ۱۰ گردنه بسیار مهم و برف‌گیرند و به 

همین دلیل این مناطق به خوبی شناسایی شده تا هنگام بارش برف بتوانیم کار برف‌روبی و بازسازی جاده‌ها را به خوبی انجام دهیم.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان :

 تمام قد در خدمت کارآفرینان
وزارت نیرو پس از گذر از تابستانی  استان هستیم

سبب  به  خاموشی  بدون  و  موفق 
همراهی مردم، اینک برای عبور از 
برق  از مشترکان  نیز  زمستانی سرد 
خانگی می خواهد مصرف خود را 
مدیریت کنند تا بار دیگر در سایه 
این مشارکت زمستان هم بی دغدغه 

سپری شود.
هر ساله در آخرین فصل سال و با ورود 
موج سرمای فراگیر به کشور، با افزایش 
بی‌سابقه مصرف انرژی از سوی مشترکان 
خانگی و تجاری روبرو می شویم که 
مشکلات عدیده ای برای صنایع و نیروگاه 
ها به جهت تأمین انرژی و سوخت مورد 
نیاز ایجاد می کند؛ خصوصا در چند سال 
گذشته که شاهد تابستان‌های بسیار گرم و 
زمستان های با سرمای شدید هستیم و به 
نظر می‌رسد این روند در سال های آینده 

نیز ادامه خواهد داشت .
جدا از این که این اتفاق یک فاجعه 
زیست محیطی است، به شدت باعث 
افزایش هزینه ها و محرومیت عده زیادی 
از انرژی نیز شده و دردسرهای فراوانی 
را به همراه دارد؛ در حالی که با مصرف 
درست و اندکی صرفه جویی و دقت، می 
توانیم آسایش و آرامش را برای خود و 

دیگران فراهم کنیم.

 همه باید استفاده درست 
از انرژی را یاد بگیریم 

صرفه‌جویی در مصرف گاز و برق 
خصوصا بعد از اجرای هدفمندی یارانه‌ها و 
به‌ویژه در فصل سرما اهمیت بسیار زیادی 
دارد و در بعضی از مواقع شاهد اعداد 
نجومی قبض‌های برق و گاز و شکایت 
تعدادی از مشترکین هستیم ، بنابراین 
همه باید استفاده درست از این منابع 
با ارزش را یاد بگیریم و تا می توانیم در 
مصرف آن ها  بیشتر دقت کنیم ، چرا که 
قطع شدنشان دردسرهایی به همراه دارد 
كه وقتی رخ دهد، خانواده‌ها تازه متوجه 
می‌شوند كه می‌توانستند فقط با کمی 
درست مصرف کردن، گرمابخشی منزل 
و آرامش اعضای خانواده‌ خود و ديگران 

را حفظ نمايند.
آمارهای منتشر شده از سوی صنعت 
برق نشان می‌دهد شدت مصرف انرژی 
الکترونیکی در کشور دو تا پنج برابر 
میانگین جهانی است و در مقایسه با کشور 

ژاپن این رقم تا ۱۰ برابرهم می‌شود.
 ایران در بخش خانگی 3 برابر متوسط 
جهانی انرژی مصرف می‌ کند، در حالی که 
آمار متوسط جهانی ۹۰۰ کیلووات ساعت 
در سال است و این رقم در کشور ما دو 
هزار و ۷۰۰ کیلووات ساعت در سال ثبت 

شده است.
همچنین شدت مصرف انرژی)گاز( در 
بخش خانگی بسیار زیاد است؛ به گونه 
ای که مصرف روزانه این انرژی از ۸۲۵ 
میلیون متر مکعب عبور کرده و این رقم 

نیز نگران کننده است.

 چهارمین مصرف‌کننده 
بزرگ گاز در دنیا هستیم

همه این موارد درحالی است که ما 
دومین دارنده ذخایر گازی هستیم و 
ظرفیت‌های عظیمی برای تولید گاز داریم، 
اما دچار چالش اساسی مصرف بی‌رویه در 
بخش‌های مختلف هستیم ؛ به طوری که 
طبق آمار، کشور ما پس از آمریکا، چین و 

روسیه، در جایگاه چهارمین مصرف‌کننده 
بزرگ گاز در دنیا قرار دارد.

برای روشن‌ شدن سهم گاز طبیعی که 
به‌صورت غیرمستقیم در سبد انرژی کشور 
قرار دارد، کافی است بدانیم گاز طبیعی 
سوخت اغلب نیروگاه‌های تولید برق است، 
به این معنا که سوخت اصلی نیروگاه‌ها 
برای تولید برق، گاز طبیعی است. از این 
رو نقش گاز طبیعی به‌عنوان محور توسعه 
و رونق تولید به همراه ارائه خدمات و 
رفاه هموطنان حایز اهمیت فراوان است، 
بنابراین مصرف بهینه انرژی برای استفاده 
از این نعمت خدادادی یک ضرورت بسیار 

مهم در موقعیت حساس کنونی است.
به گفته متولیان صنعت برق، هرچقدر 
میزان مصرف گاز در بخش خانگی بیشتر 
شود، امکان عرضه گاز به نیروگاه ها برای 
تامین برق کمتر شده و همین موضوع می 
تواند باعث بروز خاموشی در فصل زمستان 
شود اما با مدیریت مصرف گاز و فرهنگ‌ 
سازی) دمای ۱۸ درجه سانتی‌گراد( می 
توان در کوتاه‌مدت صرفه‌جویی بالایی در 
بخش خانگی ایجاد و از قطعی گاز و برق 

نیز جلوگیری کرد.

 رابطه دو سویه مصرف 
گاز و برق ، نیازمند مدیریت 

هوشمند مشترکان است
رابطه دو سویه مصرف گاز و برق در 
شرایط حساس کنونی،نیازمند مدیریت 
هوشمند مشترکان این دو صنعت مهم 
کشور است و با مدیریت مصرف سوخت 
گاز عاوه برتداوم جریان آن، می توان از 
خاموشی در صنعت برق نیزجلوگیری کرد 
. بیشترین مصرف بخش خانگی در فصل 
سرد سال یعنی زمستان رخ می دهد و 
هرچه در این بخش مصرف گاز مدیریت 
شود، می‌توانیم نیاز بخش صنعتی و 
نیروگاه های برق به گاز را به مقدار 

بیشتری تأمین کنیم.
در این فصل نیروگاه‌های گازی برای 
تولید برق کمترین مصرف را دارند، به این 

معنا که نصف ظرفیت تولید نیروگاه‌های 
گازی به‌دلیل تأمین نشدن سوخت به‌کار 
گرفته نشده و طبیعی است با کاهش تولید 
برق در مرحله نخست کسب‌وکارهایی که 

نیاز به برق دارند آسیب می‌بینند .

 اگر دمای منزل خود را 
فقط یک درجه کاهش و یا 
یک لامپ اضافی را خاموش 
کنیم،همه مشکل کشور 
در زمینه تامین سوخت گاز 

نیروگاه ها حل می شود
عدم مدیریت درمصرف گاز می تواند 
تبعات دیگری از جمله قطعی برق به دلیل 
کمبود گاز به همراه داشته باشد، چرا که 
90 درصد تولید برق کشور از انرژی گاز 
تامین می شود، لذا نیروگاه مجبور است 
به سوخت مایع و برخی مواقع مازوت 
روی بیاورد که این خودش باعث افزایش 
آلودگی هوا و... می شود اما صرفه‌جویی 
در مصرف گاز خصوصا در فصل سرما، 
کمک بزرگی به صاحبان کسب‌وکار و در 
نتیجه اقتصاد کشور می‌کند و چنانچه هر 
یک از هموطنان دمای منزل خود را فقط 
یک درجه کاهش و یا یک لامپ اضافی 
را خاموش کنند، همه مشکل کشور در 
زمینه تامین سوخت گاز نیروگاه ها حل 

خواهد شد.
 کارشناسان بر این باورند که استفاده 
از لباس مناسب، درزگیری به منظور 
جلوگیری از هدررفت انرژی، استفاده از 
پرده‌های ضخیم و تعمیر اساسی موتورخانه 
)در صورت استفاده از شوفاژ(، دو جداره و 
عایق کردن در و پنجره‌ها و سیستم‌های 
کنترل هوشمند از جمله مواردی است که 
در صرفه‌جویی و جلوگیری از هدررفت 
انرژی موثر است وهمچنین تاکید بر این 
است که تا حد ممکن جلوی رادیاتورها 
فضای خالی باشد  تا انرژی آن تا حد 

ممکن در فضا منتشر شود.
بخاری‌های با بازده بالا، استاندارد و 
دارای برچسب انرژی با رده‌های بالا هم 

از جمله مواردی است که به استفاده بهینه 
از انرژی کمک می‌کند؛ همین طور گرم 
کردن منازل باید به اندازه باشد؛ به طوری 
که با گرم کردن بیش از حد منازل، مجبور 

به باز کردن پنجره ها نباشیم.
 استفاده از کلاهک نیزعلاوه بر اينکه 
از نفوذ باران ، برف ، افتادن ساير اشياء و 
ورود پرندگان به داخل دودکش جلوگيری 
می‌کند، در منظم سوختن وسيله گازسوز 
و گرمابخشی بهتر آن موثر است و به نظر 
همه اینها شدنی هست و نیاز به کمی 

دقت دارد. 

 صرفه جویی ۱۰ درصدی 
مصرف انرژی برابر با کاهش 
روزانه ۷۰ میلیون مترمکعب 

مصرف گاز در کشور 
برخی اوقات مصرف گاز در کشور ما 
برابر مصرف کل اروپا با ۵۲ کشور است 
که این مسئله رویداد ناگواری است و باید 
مصرف گاز در فصل زمستان به سمت 

بهینه شدن پیش برود.
طبق آمارهای رسمی ، سرمایه‌گذاری 
برای احداث نیروگاه به ازای تولید هر 
مگاوات برق ۶۰۰ هزار یورو است؛به 
عبارتی برای احداث ظرفیت هزار مگاواتی 
تولید برق، نیازمند ۶۰۰ میلیون یورو 
هستیم ؛ در حالی که تنها با صرفه جویی 
10 درصدی مصرف انرژی در بخش 
خانگی،می‌توان نقش مؤثری در کاهش 
روزانه ۷۰ میلیون مترمکعب مصرف گاز 
در کشور ایفا نمود؛ هم‌چنین کاهش 
یک درجه ای دمای محیط کار یا محل 
سکونت، کاستن 6 درصدی مصرف انرژی 

را به همراه دارد.
از مهمترین دستاوردهای کاهش 
۱۰ درصدی مصرف انرژی در خانه ها و 
مراکز تجاری می توان به مواردی چون 
کاهش محدودیت گاز صنایع، کم شدن 
مصرف سوخت مایع در نیروگاه ها،‌ عدم 
محدودیت و یا قطع گاز مناطق سردسیر 
انتهای شبکه گاز و پیشگیری از خاموشی 

 ناشی از کمبود سوخت در نیروگاه ها 
اشاره کرد.

 با چه رفتارهایی مصرف 
انرژی را به حداقل برسانیم؟

صرفه جویی در مصرف انرژی، از جمله 
مسئولیت های مهم اجتماعی مشترکان 
خانگی و تجاری به شمار می رود که 
تحقق آن با ساده ترین اقدامات و تغییر 
رفتارها امکان پذیر است.مفهوم صرفه 
جویی در قلب رفتارهای روزانه ما نهفته 
است و هدر رفتن انرژی ، معمولا نتیجه بی 
احتیاطی هایی است که از ما سر می زند؛ 
مانند این که فراموش کنیم لامپ اتاق را 
بعد از خروج از آن خاموش کنیم یا روشن 
گذاشتن بخاری وقتی در خانه نیستیم یا 
استفاده از آن در اتاقی که از آن استفاده  

ای نمی‌شود.
یکی دیگر از مهم‌ترین کارهایی که 
امروزه اکثر خانواده ها انجام نمی دهند و 
کاملا به فراموشی سپرده شده است، این 
است که بعد از شارژ شدن گوشی‌هایمان، 
شارژرها را از برق خارج نمی کنیم یا 
وقتی با محافظ ها دیگر کاری نداریم ، 
آنها را از برق خارج نمی‌کنیم. تلویزیون را 
روشن می‌کنیم و می‌خوابیم، از جاروبرقی 
زیاد استفاده می‌کنیم، باز گذاشتن درب 
یخچال در حالی که همچنان در حال 
تصمیم گیری هستیم که چه چیزی را 
باید بخوریم؛ شاید این رفتارهای کوچک 
خیلی چشمگیر نباشند، اما مطمئنا در 
مقیاس بزرگ به شدت تاثیرگذار خواهد 

بود. 

 مراقب ساعات اوج مصرف 
باشیم

در زمان‌های اوج مصرف باید مراقب 
مصرفمان باشیم.زمان های اوج مصرف 
معمولا زمان هایی است که تقاضا نیز 
افزایش می یابد و یک معادله آسان وجود 
دارد :»وقتی تقاضا زیاد باشد قیمت بالا 
می‌رود و وقتی تقاضا کم می شود، هزینه 
نیز کم می‌شود.« برای مثال در زمان‌های 
غروب اوج مصرف داریم و در تابستان‌ها 
هنگامی که ظهر می شود و گرما به اوج 
خود می‌رسد، زمان اوج مصرف خواهد 
بود و به طبع هزینه مصرف برق افزایش 

خواهد داشت.
گازو برق جزو سرمایه‌های ملی کشور 
هستند و همه مردم حق استفاده منطقی 
از آن را دارند، ولی همه باید بتوانند از این 
نعمت به درستی استفاده کنند و توجه 
داشته باشیم اگر مصرف انرژی به همین 
صورت ادامه پیدا کند و برنامه‌ریزی و 
مدیریت صحیحی در این زمینه صورت 
نگیرد، در آینده با بحران زیادی مواجه 

خواهیم شد. 
فرهنگ ‌سازی مهم‌ترین راهکار 
برای کوتاه‌مدت است و با آن می‌توانیم 
صرفه‌جویی بالایی در بخش خانگی ایجاد 
کنیم. شبکه‌های اجتماعی، رسانه ها ، 
اطلاع‌رسانی دقیق و... هم تأثیر مهمی در 

تحقق این هدف دارند.
باید هم چرخه زندگی مردم و هم 
چرخه صنعت توامان بچرخد و در این 
زمینه با توجه به فصل سرما همانند 
مدیریت جهادی برق که با همت همه 
مردم میسر شد، با مشارکت ارزشمند 
مردم که نقش اصلی را دارند، این مشکل 
نیز برطرف و ان شاالله با همکاری هم 
همانند سال های گذشته، زمستان پیش 
رو نیز با آرامش و بدون مشکل سپری 

خواهد شد.

ضرورت فرهنگ سازی الگوی مصرف انرژی ؛

»هوشمندانه« مصرف کنیم!

نوزدهم سال 
شماره   2525 

شنبه
 1401 دی   10
7 جمادی الثانیه 1444

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای شماره 
140160310013015406 مورخ 1401/09/15 هیات قانون تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی چمستان تصرفات مالکانه 
وبلا معارض متقاضی آقای رسول روستا فرزند قربانعلی  نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی / به مساحت 345.44 متر مربع به شماره 
پلاک 102 فرعی از 8 اصلی واقع در قریه همصفا  بخش 2خریداری شده از 
خانم سیاره محمدی  مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق 
این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 1427104

تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/09/26    
   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/10/10

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان- عین اله تیموری

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای شماره 
140160310013014698 مورخ 1401/09/08 هیات قانون تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی چمستان تصرفات مالکانه 
وبلا معارض متقاضی آقای سید مسعود تقوی فرزند سید عباس  نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی / به مساحت 31.67 متر مربع 
به شماره پاک 343 فرعی از 54 اصلی واقع در قریه لسفیجان  بخش 
11خریداری شده از آقای محمد حسین پور  مالک رسمی محرز گردیده است. 
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 
15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
 شناسه آگهی- 1426400

تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/09/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/10/10

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان- عین اله تیموری

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20   و برابر ماده یک قانون مذکور، رای 
شماره 1401/2349 مورخ 1401/08/21 هیات مستقر در واحد ثبتی جویبار 
به کلاسه پرونده شماره 1399/172 ماده یک قانون مذکور، تصرفات مالکانه 
وبلا معارض متقاضی اداره کل حمل و نقل جاده ای استان مازندران  نسبت 
به قسمتی از ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 4157.35 
متر مربع، پلاک ... فرعی از 6 اصلی بخش 4 خریداری شده  بدون واسطه از  
آقای محمد قربانی به وکالت آقای رمضانعلی رحیمی سراجی محرز گردیده 

است.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و در غیر 
این صورت اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه  نمی باشد.

شناسه اگهی- 1425758
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/09/26
تاریخ انتشار نوبت دوم : 10/ 1401/10

مرتضی قاسم پور 
  رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان جویبار

 بابک محب پور/ سرپرست خبرشمال



1. منطقه ای توریستی در غرب مازندران -  سعادتمند
2. گلی زیبا و خوشبو -  واحد مسابقه مشتزنی -  گرگ

3. نقش برجسته و کنده کاری روی چوب -  بازیکن سابق برزیل -  خانه بزرگ
4. حرف ندا -  شیر -  حرف پیروزی -  ایالت

5. پایتخت اروپایی -  شهری در استان گلستان با حذف حرف آخر 
6. دریاچه حمام -  دسته فرنگی -  پسوند مکان

7. منسوب به شب -  روزنامه ورزشی اسپانیا -  جاوید
8. کلام درویش -  دشت -  بزرگان  لشکر

9. کوشا -  قنات -  کاندید
10. نوعی بیماری پوستی -  وسیله ای در آشپزخانه -  جد

11. فلزی  که در آلیاژهای برشکاری و آلیاژهای مغناطیسی کاربرد دارد -  از نیروهای سه 
گانه ارتش

12. گسیل-  لخت -  لباس بلند -  غذای نذری
13. مذهب- از اصطلاحات نظامی -  یار کتری

14. دردها -  هوای بارانی -  قضیه مشکوک
15. آسانسور -  کشوری در شمال غربی آفریقا

حل جدول کلمات متقاطع 320  

جدول کلمات متقاطع 321     

عمودی:

افقی:
1. شاعر مازنی و بنیانگذار شعر نو در ایران -  زیر زمین خنک

2. پیامبر نقاش -  روستا -  خانه تابستانی
3. بدست آوردن -  بازیگر مجموعه های تلویزیونی  روزی روزگاری و همسایه ها-  ترعه

4. انباشتگی معده -  جدید -  بد دلی -  من و شما
5. ریشه -  ورقه -  نا پسند داشتن 

6. درخشان – تلسکوپ فضایی معروف-  حرفه
7. پشت سر -  شهری در کرمانشاه – خاک

8. نسخه بیمار-  ناحيه كوهستانی مرتفع در آسيای مركزی -  افزایش بی رویه قیمت‌ها و 
نابرابری عرضه و تقاضا

9. از فرشتگان عالم قبر -  سوراخ -  ماشین ارتشی
10. از میوه های جالیزی -  پویش رایانه ای – هجران

11. شهری در عراق -  سرشت -  کلمه فقدان
12. ضمیر جمع – سازمان جاسوسی آمریکا -  پسوند شباهت -  از سنگ‌های قیمتی که در 

زیورآلات کاربرد دارد
13.    دِه -  از اقلیت های دینی کشورمان -  کتاب مقدس هندوان

14. باهوش -   نانوایی -  از توابع بیدگل
15. سهولت -  نوعی دندان انسان که  از هفت سالگی به بعد به تدریج می افتد 

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

ورزشی

اخبار

در پایان مسابقات شهدای مبارزه با موادمخدر تیم رسانه ورزش استان 
مازندران با برتری در دیدار نهایی برابر بهبود یافتگان، موفق شد قهرمان این 

رقابت‌ها شود.
 بعد از چند روز برگزاری مسابقات، رسانه ورزش مازندران قهرمان جام شهدای 
مبارزه با مخدر شد.     در پایان مسابقات شهدای مبارزه با موادمخدر تیم رسانه ورزش 
استان مازندران با برتری در دیدار نهایی برابر بهبود یافتگان، موفق شد قهرمان این 
رقابت‌ها شود. دیدار پایانی این رقابت‌ها چهارشنبه ۷ دی در مجموعه سپیدار ساری 
برگزار شد که این دیدار در وقت‌های قانونی به تساوی سه سه رسید و در ضربات پنالتی، 
رسانه ای ها موفق شدند با نتیجه ۷ بر ۶ برابر حریف خود به برتری برسند و قهرمان این 
رقابت‌ها شوند. گفتنیست، فینال این رقابت‌ها با حضور سلگی معاون سیاسی امنیتی 
استانداری مازندران برگزار شد. سه گل رسانه‌ای ها در جریان این بازی توسط یزدانی، 
رضی و کلانتری به ثمر رسیده شد. هدایت تیم رسانه ورزش استان مازندران برعهده 
استاد حسین قزل سفلو است که علی ابراهیمی بعنوان کمک مربی و سعید طهماسبی 

بعنوان مربی این تیم را هدایت می‌کنند.

پیروزی تیم فوتبال پانیک تالش برابر سپیدرود رشت
در هفته یازدهم لیگ دسته دوم فوتبال، پانیک تالش ۲ بر صفر تیم 

سپیدرود رشت را شکست داد.
از هفته یازدهم رقابت‌های گروه نخست لیگ دسته دوم فوتبال کشور و در شهرآورد 
گیلان تیم‌های پانیک تالش و سپیدرود رشت امروز در ورزشگاه پوریای ولی تالش به 
مصاف هم رفتند که این بازی با پیروزی ۲ بر صفر تیم پانیک تالش به پایان رسید.  
گل‌های این دیدار را پویا نزُهتی و محمدجواد لورایی در دقایق ۱۶ و ۶۴ برای پانیک 
تالش به ثمر رساندند.  با این برد تیم پانیک تالش ۱٠ امتیازی شد و با ۲ پله صعود به 
رده دهم جدول رده بندی رفت.  تیم سپیدرود رشت هم صدر جدول را از دست داد و 
با ۱۸ امتیاز در رده سوم جدول رده بندی قرار گرفت.  در ادامه رقابت‌های لیگ دسته 
دوم و از گروه دوم تیم داماش گیلان از ساعت ۱۴ فردا در ورزشگاه سردار جنگل رشت 

میزبان تیم شهرداری ماهشهر است.

 ۷ بانوی تکواندوکار مازنی در اردوی تیم ملی
 کادر فنی تیم ملی تکواندو بانوان ۷ مازندرانی را به اردوی تیم ملی

 دعوت کرد.
رقابت‌های تکواندو قهرمانی آزاد کشوری و مرحله نخست رقابت‌های انتخابی تیم 
ملی با حضور ۷۰۶ تکواندوکار به مدت ۴ روز به میزبانی فدراسیون تکواندو در سالن 
خانه تکواندو برگزار شد.  در پایان این مسابقات مینو مداح سرمربی تیم ملی که به همراه 
مهروز ساعی مربی تیم ملی همه مسابقات را زیر نظر داشتند، ۳۰ تکواندوکار را به مرحله 

نخست اردوی آماده سازی که از تاریخ ۱۷ دی ماه آغاز خواهد شد، دعوت کردند.
 پریماه قلی نژاد، تینا مدانلو، زهرا وطن دوست، مهساکیادلیری، زهرا پوراسماعیل، 
نفرات مدال آور اول و دوم مسابقات عالمه پوشیان و فاطمه موسوی دعوت شدگان از 
سوی کادر فنی هستند.  بر همین اساس نسترن، ولی زاده، ملیکا میرحسینی، زینب 
اسماعیلی و کوثر اساسه که از حضور در این مسابقات معاف بودند به همراه نفرات برتر 
اوزان مختلف و همچنین منتخب کادر فنی به اردوی تیم ملی دعوت شدند.  همچنین 
مقرر شد مسابقات لیگ دسته اول بانوان )جام کوثر( توسط کادر فنی تیم ملی زیر 

نظرگرفته شده و در صورت لزوم نفراتی به اردو دعوت شوند.

دیدار‌های خانگی هورسان با حضور تماشاگر
شورای تامین شهرستان رامسر مجوز حضور تماشاگران و هواداران 

هورسان در لیگ برتر والیبال را صادر کرد.
در پی اعلام برنامه برگزاری نیم فصل دوم لیگ برتر والیبال و انجام مکاتبات لازم 
از سوی باشگاه هورسان، هیات والیبال و اداره ورزش و جوانان شهرستان، با حضور 
تماشاگران و هواداران رامسری با ظرفیت کامل سالن شهید صدر سادات شهر موافقت 
شد.  شاگردان رحمان محمدی راد در تیم هورسان در هفته چهاردهم و آغاز دور 
برگشت مسابقات لیگ برتر، ساعت ۱۵ روز یکشنبه ۱۱ دی ماه میزبان شهداب یزد 
مدافع عنوان قهرمانی خواهند بود.  پیش‌تر نیز سازمان لیگ اعلام کرد که در راستای 
احترام به حقوق باشگاه ها، برگزاری رقابت‌های داخلی با حضور تماشاچی بر اساس 
تعداد مشخص شده توسط ستاد ملی مبارزه با کرونا در صورت تایید کتبی شورای 

تامین استان یا شهرستان از نظر فدراسیون والیبال مانعی ندارد.

نوزدهم سال 
شماره   2525 

شنبه
 1401 دی   10
7 جمادی الثانیه 1444

 رسانه ورزش مازندران قهرمان 
جام شهدای مبارزه با مخدر شد 

برتری شهرداری گرگان در 
سوپرلیگ بسکتبال غرب آسیا

آمار» امید گل« بیست و دومین دوره لیگ 
برتر فوتبال نشان می‌دهد که تیم‌ها در مجموع 
برای زدن ۲ گل در یک بازی موقعیت ایجاد 
نمی‌کنند، در نتیجه باید شاهد یک فصل دیگر با 

میانگین گل زده کمتر از ۲ گل باشیم.
  روند نزولی لیگ برتر فوتبال ایران در گل‌زنی، 
مسیرش را با سرعت بیشتری طی کرد تا جایی که 
لیگ بیست و یکم )۰۱-۱۴۰۰( به کم‌گل‌ترین دوره 
این رقابت‌ها تبدیل شد. این مسیر در لیگ بیست 
و دوم هم ادامه پیدا کرد و جز هفته دوازدهم، هیچ 
هفته‌ای به میانگین بالای دو گل نرسید. اما آیا 
 همه این‌ها به خاطر سبک دفاعی حاکم در فوتبال

 ایران است؟
 امید گل پارامتری است که احتمالا بهترین دید 
 را برای بررسی این موضوع می‌دهد. امید گل یا 
) Expected Goal (XG پارامتری است که 
کیفیت موقعیت گل به دست آمده توسط هر تیم را 
نشان می‌دهد. این پارامتر برای موقعیت‌هایی که در 
نهایت منجر به زدن شوت به سمت دروازه شده‌اند، 
محاسبه می‌شود. به این معنا که اگر بازیکن در 
موقعیت دروازه خالی نتواند به توپ ضربه یا شوت 
بزند، این موقعیت در آمار امید گل محاسبه نمی‌شود.

 امید گل براساس مواردی مانند کیفیت پاس، 
با پا یا سر ضربه زدن، زاویه و فاصله و تک به تک 
بودن یا نبودن موقعیت محاسبه می‌شود. برای مثال 

اگر امید گل موقعیتی ۰.۵ باشد یعنی آن موقعیت 
با ویژگی‌هایی که داشته در ۵۰ درصد مواقع به گل 
تبدیل شده است. علاوه بر این، مجموع امید گل‌ها 
به مخاطب فوتبال این دید را می‌دهد که تیمش در 
یک بازی یا یک فصل توانایی زدن حداقل چند گل 
را داشته است. برای مثال اگر امید گل تیمی در یک 

بازی ۲.۳ باشد، یعنی شانس زدن حداقل ۲ گل را در 
آن دیدار داشته است.

 البته امید گل هم یک داده آماری است و در 
نهایت گل شدن یا نشدن موقعیت به توانایی بازیکن 
برمی‌گردد. شاید بازیکن آن قدر توانایی داشته باشد 
که بتواند از موقعیت‌هایی با امید گل پایین دروازه 
حریف را باز کند اما بازیکن دیگری در زدن ضربه 
نهایی کیفیت لازم را نداشته باشد و یک دروازه 
خالی را از دست می‌دهد. با این حال امید گل داده 
 مفیدی است که می‌توان کیفیت تهاجمی تیم‌ها را

 ارزیابی کرد.
 در روزهای اخیر آمار امید گل‌ لیگ برتر فوتبال تا 
پایان هفته سیزدهم منتشر شد. در فوتبال ایران که 
شاهد نمایش دفاعی تیم‌ها هستیم، امید گل‌ها پایین 
است اما با بررسی این پارامتر نشان می‌دهد که اغلب 
تیم‌ها قدر موقعیت‌هایشان را می‌دانند. )اعداد جدول 

گرد شده است.(
  در میان تیم‌های لیگ برتری، سپاهان، گل‌گهر و 

نساجی به ترتیب ۴، ۴ و ۳ گل بیشتر از حداقل گلی 
که براساس امید گل باید به ثمر می‌رسانده‌اند، وارد 
دروازه حریفانشان کرده‌اند که نشان‌دهنده قدرشناسی 
مهاجمان این تیم‌هاست با این حال استقلال که با 
اختلاف، بیشترین امید گل لیگ برتر تا پایان هفته 
سیزدهم را در اختیار دارد، دو گل هم کمتر از چیزی 

که باید به ثمر رسانده است.
 مس رفسنجان، آلومینیوم، پیکان و صنعت نفت 
تیم‌های دیگری هستند که گل زده کمتری نسبت به 
امید گل‌شان دارند که در بین آن‌ها، مس رفسنجان 
با آمار عجیب ۷ گل زده از امید گل ۱۴ ضعیف‌ترین 
عملکرد تهاجمی را داشته است. در واقع مس 
رفسنجان از نظر امید گل در رده دوم قرار دارد اما از 
نظر گل زده در رده آخر لیگ برتر فوتبال قرار دارد، آن 
هم در شرایطی که دو آقای گل لیگ برتر، یعنی شیمبا 

و منشا را در اختیار دارد.
 با این حال نباید به آمار نسبتا خوب تیم‌ها در 
استفاده از موقعیت‌هایشان نازید چرا که آمار امید گل 
به صورت ریاضی ثابت می‌کند که لیگ برتر ایران باید 
هم میانگین کمتر از ۲ گل در هر بازی داشته باشد و 
این فصل هم باید شاهد تکرار میانگین زیر ۲ گل در 
لیگ بیست و دوم باشیم. این موضوع نشان می‌دهد 
که تیم‌های ایرانی از بازی تدافعی، بیشتر دفاع کردن 
را بلد هستند و در یک بازی مجموعا نمی‌توانند بیشتر 

از یک گل به ثمر برسانند.

بررسی »امید گل« فوتبال ایران

 ناامید از گل!

شهرداری گرگان دومین دیدار خود در سوپر لیگ بسکتبال غرب آسیا را با پیروزی پشت سر گذاشت.
  شاگردان مهران حاتمی که در نخستین دیدار خود و در مصاف خارج از خانه برابر الریاضی لبنان نتیجه را واگذار 
کرده بودند امروز و در دیداری خانگی پذیرای الکرامه سوریه بودند.  الکرامه از همان ابتدا رقابتی سخت و پایاپای با 
شهرداری گرگان داشت و حریف دست و پا بسته ای برای نماینده ایران نبود و جدال دو تیم در کوارتر اول با تساوی 
۲۲بر۲۲ خاتمه یافت.  کوارتر دوم شهرداری درصدد ایجاد فاصله بود و موفق شد با نتیجه ۴۴ بر ۳۹ پیروز شده و با 
همین نتیجه به رختکن برود.  در کوارتر سوم نماینده سوریه به دنبال جبران نتیجه بود اما شاگردان مهران حاتمی با 
حمایت هواداران پرشور خود این کوارتر را هم با پیروزی پشت سر گذاشتند و با نتیجه ۵۸ بر ۵۲ پیروز شدند.  عملکرد 
خوب بهنام یخچالی، محمد جمشیدی و سایر بازیکنان شهرداری در این بازی و در کوارتر چهارم هم ادامه داشت و در 

نهایت نماینده کشورمان با نتیجه ۸۳ بر ۷۸ به پیروزی دست یافت. 

۲۹ گل در هفته یازدهم لیگ برتر فوتبال 
مازندران به ثمر رسید.

با رد و بدل شدن ۲۹ گل، هفته یازدهم مسابقات 
لیگ برتر فوتبال بزرگسالان باشگاه‌های مازندران، 

هفته‌ای پرگل از آب درآمد.
 آتیه سازان نور برای تداوم صدرنشینی با ۳ گل 
استقلال قائمشهر را بدرقه کرد.نوری‌ها با ۲۲ امتیاز 

پیشتاز مسابقات لیگ برتر فوتبال مازندران هستند.
 تیم شهدای دارابکلا در پرگل‌ترین بازی هفته 
یازدهم با حساب ۵ بر ۱ عقاب اندرگلی شیرگاه را 
مغلوب کرد.نماینده شهرستان میاندورود حالا با ۲۰ 
امتیاز و یک بازی کمتر در جایگاه دوم قرار گرفته است.

 آن‌ها با نتایج و بازی‌های که در هفته‌های اخیر 
گرفته اند در حد یک مدعی نشان داده اند.

 شهدای گمنام ساری در خانه به تساوی ۲ بر ۲ 
مقابل آرمیکو، تیمی در هفته‌های اخیر نتایج خوبی 

کسب کرده رضایت دادند.
 تیم ساروی که ۲۰ امتیازی و تفاضل گل کمتری از 
شهدای دارابکلا دارد، رتبه سوم جدول را در اختیار دارد.

 ستاره شهر محمودآباد، پس از کسب نتایج خوب 
در چند بازی گذشته، این بار در زمین شهدای شهر 

بهنمیر باخت.
 تیم بازار مبل بهنمیر با حساب ۲ بر ۱ از سد ستاره 
شهر محمودآباد گذشت.   کامبیز زادفرتاش و مهدی 

شفقت برای تیم بهنمیر در این مسابقه گل زدند.
 با این نتیجه هر ۲ تیم ۱۶ امتیازی شدند اما تیم 
ستاره شهر محمودآباد با ۲ بازی کمتر و تفاضل گل بهتر 

بالاتر از بازار مبل در جایگاه چهارم باقی ماند.

 تیم شهید مولایی که در زمین قراخیل قائمشهر 
از دیوا بندپی شرقی پذیرایی می‌کرد با نتیجه ۴ بر ۱ 

حریفش را از پیش رو برداشت.
 این تیم با ۱۴ امتیاز و تفاضل کمتر از آرمیکو نوشهر، 

رتبه هفتم جدول را از آن خود کرد.
 شهروند فریدونکنار در ادامه روند صعودی خود در 
ورزشگاه شهید کریم آزادی با یک گل میزبانش نوین 

بابلسر را شکست داد.
 محمدرضا رضازاده گل پیروزی بخش شاگردان 

مرتضی عرب نژاد را به ثمر رساند.
 هر ۲ تیم ۱۳ امتیازی هستن، اما نوین بابلسر با 

تفاضل گل بهتر در جدول لیگ، جایگاه هشتم است.
 حاصل تلاش ۹۰ دقیقه‌ای تیم‌های پائین جدولی 
پارسه ساری و درخشان فریدونکنار، نتیجه مساوی ۱-۱ 

بود.   تیم شهربند گلوگاه در این هفته با قرعه استراحت 
مواجه شد.

 در پایان مسابقات هفته یازدهم لیگ برتر فوتبال 
مازندران، تیم‌های عقاب اندرگلی شیرگاه، شهربند 
لمراسک گلوگاه، پارسه ساری و درخشان فریدونکنار 
به ترتیب با ۱۱، ۹، ۸ و ۸ امتیاز در جایگاه یازدهم تا 

چهاردهم ایستاده‌اند.
 دیوا بندپی شرقی هم با ۷ امتیاز به انتهای جدول 

سقوط کرد.

رویش ۲۹ گل در لیگ برتر فوتبال مازندران

تیم ملی پینگ پنگ زنان ایران برای 
اولین بار به رتبه زیر ۴۰ جهان صعود کرد.

فدراسیون جهانی تنیس روی میز به تازگی 
رنکینگ تیم‌های ملی را اعلام کرده است که 
بر اساس آن زنان پینگ‌پنگ باز ایران برای 

اولین به رتبه زیر ۴۰ صعود کرده‌اند.
 آخرین رنکینگ تیم ملی تنیس روی میز 
زنان ایران ۴۹ بود اما در رنکینگ جدید با ۱۴ 
پله صعود در جایگاه ۳۵ دنیا قرار گرفته است. 
تیم ملی پینگ‌پنگ زنان ایران در چند 
سال اخیر توانسته موفقیت‌هایی را کسب 
کند. از جمله اینکه در مهر ۱۴۰۰ در جایگاه 
نهم مسابقات قهرمانی آسیا قرار گرفت و 
نسبت به دور قبل دو پله ارتقا رتبه داشت. 

 زنان ملی‌پوش ایران موفق شدند پس از
 ۴۹ سال به جمع ۱۰ تیم برتر آسیا صعود 
کنند و سهمیه حضور در فینال قهرمانی 

جهان را هم به دست بیاورند.
  همچنین در ادامه به مدال طلای 
بازی‌های کشورهای اسلامی در بخش تیمی 
دست پیدا کردند و در بخش انفرادی هم ندا 

شهسواری به مدال نقره رسید.
 بازی‌های آسیایی پیش روست و تیم ایران 
شانس این را دارد که در رقابت با قدرت‌های 
تنیس جهان که در آسیا حضور دارند، محکی 
جدی بخورد و ضمن کسب تجربه برای 
دوره‌های بعد، جایگاه خود را نیز در رنکینگ 

جهانی ارتقا بدهد.

 رنکینگ تاریخی پینگ‌پنگ 
بانوان ایران در جهان 

۶ فرنگی‌کار ایران 
رقابت‌های  عازم 
هنری  بین‌المللی 
فرانسه  در  دگلان 

می‌شوند.
بین‌المللی  رقابت‌های   
کشتی جام هنری دگلان 
از ۳۰ دی تا ۲ بهمن در 

شهر نیس فرانسه برگزار می‌شود.
 کادر فنی تیم ملی کشتی فرنگی قصد دارد ۶ 
فرنگی‌کار ایران با اولویت نفرات زیر ۲۳ سال را عازم 
این مسابقات کند و در صورت موافقت فدراسیون 
 کشتی، فرنگی‌کاران منتخب ایران عازم این مسابقات 

خواهند شد.
 نفرات اعزامی کشتی فرنگی ایران به رقابت‌های 

گرندپری هنری دگلان فرانسه به شرح زیر است:
  وزن ۶۰ کیلوگرم: سجاد عباسپور
 وزن ۷۲ کیلوگرم: شاهین بوداغی
 وزن ۷۷ کیلوگرم: علیرضا ارقش

 وزن ۸۷ کیلوگرم: سعید کریمی ‌زاده
 وزن ۹۷ کیلوگرم: وحید دادخواه

 وزن ۱۳۰ کیلوگرم: مرتضی الغوثی
 مربیان : حسن حسین‌زاده و مصطفی قاسمی‌راد

 همچنین ۱۸ فرنگی‌کار ایران نیز در تورنمنت 
رنکینگ کرواسی که از ۱۲ تا ۱۶ بهمن در زاگرب برگزار 

می‌شود، حاضر خواهند شد.

 اسامی ۶ فرنگی‌کار اعزامی ایران
 به تورنمنت فرانسه
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جانشین  مدیرمسئول و سردبیر: ملیحه منوری 
 مشاور ارشد: علی سینا  رویگریان
مدیر روابط عمومی:  زهرا صادقی

دبیرسرویس  سیاسی: محمدباقر محسنی

                    دبیرسرویس ورزشی: حسن عبدالهاشم پور
معاون اجرایی و پشتیبانی: قنبرعلی فلاح                                                          
لیتوگرافی و چاپ: تکتم

»

صاحب امتیاز:  موسسه کلبه امید مازرون
مدیر مسئول: مهدی روحی

گروه طراحی و صفحه آرایی: ماریه حداد- حسین تقوی

دبیر سرویس اجتماعی: مائده مطهری

گزارش اختصاصی »خبرشمال« از مراسم افتتاحیه »هتل برج ساعت« بابلسر؛ 

»بانک ملی ایران« و یک »سرمایه‌گذاری هدفمند«

در یک نگاه آمایشی، می‌توان گفت 
گردشگری در استان مازندران، یکی از 
ظرفیت‌های بسیار ارزشمند  است که تا 
امروز به‌گونه‌ای که شایسته بود، مورد 
بهره‌برداری قرار نگرفت و بی‌راه نیست 
اگر بگوییم این حوزه، حوزه‌ای بکر و 
هدفمند  سرمایه‌گذاری‌های  برای  جذّاب 
است، مشروط به این‌که آگاهی لازم به 
خصوصی  بخش  فعالان  و  سرمایه‌گذاران 
داده شود. روز پنجشنبه با مشارکت 
سهامداران  که  کوثر  همیاری  موسسه 
بانک ملی هستند و  بازنشستگان  آن 
همچنین با حمایت و مشارکت بانک ملی 
شهرستان  در  ساعت«  برج  »هتل  ایران، 
بابلسر افتتاح شد، یک مجموعه خدماتی و 
 پذیرایی که با دقیق‌ترین استانداردهای روز

 هماهنگ است.

 دکتر ابوالفضل نجارزاده 
قائم‌مقام بانک ملی:

با پرداخت 9همت تسهیلات در 
مازندران رتبه نخست را داریم

دکتر ابوالفضل نجارزاده قائم‌مقام بانک ملی در این 
مراسم، ضمن عرض  سام و خیرمقدم، ایام شهادت 
دختر گرامی پیامبر را تسلیت گفت و همزمان شدن 
این افتتاح با تشییع جنازه مطهر شهید گمنام در بابلسر 
را مبارک دانست و گفت: امیدوارم این همزمانی، برای 
مجموعه هتل برج ساعت خیر و برکت به همراه داشته 

باشد.
وی همچنین از حمایت‌های ویژه استاندار مازندران 
قدردانی کرد و گفت: این مجموعه با تسهیلات بانک ملی 
به بهره‌برداری رسید اما مدیران محلی و ازجمله جناب 
»حسینی‌پور« نهایتِ همکاری و همراهی را با ما انجام 
دادند.  قائم‌مقام بانک ملی ادامه داد: بانک ملی با توجه به 
سبقه و تاریخی که دارد در بخش‌های مختلف و صنایع 
متعدد، سرمایه‌گذاری کرده است و یکی از موضوعاتی که 
مورد تأکید و توجه ما در مازندران است همین صنعت 
گردشگری است. نجارزاده افزود: برابر آخرین اطلاعات، 
حدود 9 همت تسهیلات دادیم و با فاصله بسیاری در 
میان بانک‌ها، سهم اول تسهیلات را در دست داریم 
که 40 درصد از این رقم، به بخش خدمات و حدود 
30 درصد به بخش کشاورزی پرداخت شده است، دو 
بخشی که اتفاقاً در این استان بسیار مهم است با توجه 
به پتانسیل‌هایی که این استان دارد. وی ادامه داد: ما در 
مازندران حدود 700 میلیارد تومان وام قرض‌الحسنه 
فرزندآوری اعطا کردیم اما از آن 9 همت، تنها رقم 400 
میلیارد تومان برای تأمین مالی بخش هتلداری، اختصاص 
دادیم که حجم قابل قبولی نیست. نجارزاده افزود: اینکه 
استانی مانند مازندران با پتانسیل حوزه گردشگری با 
امکانات و منابع طبیعی که وجود دارد، ما این رقم را به 
حوزه گردشگری بدهیم مورد قبول خود ما هم نیست 
اما این نیاز دارد هم بانک ملی و وزارت میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری و هم مدیران محلی ازجمله 
استاندار مازندران، برای افزایش سرمایه‌گذاری در حوزه 
گردشگری، برنامه داشته باشند. وی ادامه داد: بدیهی 
است با ورود 20 تا 30 میلیون مسافر به این استان، 
طرح‌هایی که تأمین مالی شود طرح‌های اقتصادی است 
و من هم از همکارانم در بانک ملی استان و هم در ستاد 
تهران، توقع دارم این توجه را داشته باشند. قائم‌مقام بانک 
ملی کشور در ادامه سخنان خود به ضرورت توجه به 
گردشگری سلامت پرداخت و گفت: لازم است همکاران 
من رویکرد خود را تغییر دهند و به دنبال این نباشند 
که سرمایه‌گذار به دنبال‌شان بیاید و پیشنهاد می‌کنم 
خودشان بروند و حوزه‌های فعال و سودآور را شناسایی 
کنند. نجارزاده افزود: من به همکارانم و همه مردم استان 
امید می‌دهم که فعالیت چنین مجموعه‌هایی، هم به سود 

مردم و هم به سود سهامداران خواهد بود. 

عباس شفیعی رییس هیأت مدیره بانک ملی:

بانک ملی توجه ویژه‌ای به حوزه گردشگری دارد
عباس شفیعی رییس هیأت مدیره بانک ملی نیز در این مراسم ضمن گرامیداشت یاد و نام همه شهدا و شهید گمنامی که در بابلسر تشییع شد،گفت: تأسیس هتل برج ساعت  این شهرستان، گذشته از این‌که 

توسعه‌ای در صنعت گردشگری استان مازندران و کشور است، یک نکته دیگر هم دارد و آن این است که همه سهامداران این مجموعه، بانک ملی و کارکنان بانک ملی هستند.
وی به میهمان‌نوازی مردم بابلسر اشاره کرد و گفت:  کارکنان بانک ملی انس و الفت عجیبی دارند با مردم خوب این شهر و تاریخ آن نیز برمی‌گردد به زمان تأسیس مرکز آموزشی و رفاهی بانک ملی در این 
شهرستان و این هتل نیز می‌تواند به توسعه فضای شهری، افزایش اشتغال و حفظ آثار میراثی و فرهنگی شهرستان بابلسر کمک کند.  شفیعی افزود: بانک ملی توجه ویژه‌ای به حوزه گردشگری در کشور دارد 
و بسیاری از هتل‌ها در جای‌جای کشور با کمک و مساعدت بانک ملی در حال احداث است اما این هتل با مشارکت  موسسه کارکنان بانک ملی  ساخته شد و امروز به بهره‌برداری رسید و از این منظر افتخاری 
برای مجموعه بانک ملی است. وی همچنین به همکاران خود در موسسه همیاری کوثر و معاونت سرمایه انسانی بانک ملی که در جلسه حضور دارند، توصیه کرد: در امر خطیر خدمت‌رسانی به کارکنان و امور 

رفاهی کارکنان، عدالت‎محور و با شفافیت عمل کنند.

سعید اوحدی معاون توسعه مدیریت و منابع 
وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی:

 ضریب اشتغال‌زایی
 در گردشگری بالا است

سعید اوحدی معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی نیز در این مراسم گفت: در ابتدا با توجه 
به این‌که مراسم امروز ما تقارن پیدا کرد با تشییع یکی از شهدای 
گمنام در این شهرستان، باید تأکید کنم هرچه داریم از عزت و شرف 
و آزادگی و مقاومت، از صدقه سر شهدا است و ما همواره باید قدردان 
این اسوه‌های مقاومت و ایثار باشیم.  معاون وزیر میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری در ادامه به روایتی از پیامبر اکرم)ص( 
پرداخت و گفت: از آن حضرت پرسیدند ارزشمندترین اعمال نزد 
خدا چیست و حضرت پاسخ دادند خدمت به مردم. وی ادامه داد: 
مجموعه‌هایی چون هتل برج ساعت بابلسر که با همت بانک ملی 
ایجاد شد و امروز در مراسم افتتاح آن هستیم نیز تلاش دارند با 
ارائه خدمات به مردم، زندگی شهروندان را تسهیل کنند و به مردم 
خدمت‌رسانی کنند و برابر روایت نبی مکرّم اسلام، این کار بسیار 
باارزش است. سعید اوحدی با اشاره به اینکه بعد از کرونا بیش از ۴۲ 
میلیون مسافر به برخی کشورهای سفر دارند، گفت: این درحالی که 
قبل از کرونا بیش از ۱.۵ میلیارد مسافر در کشورهای حاشیه سفر 
کردند که سه تریلیون دلار چرخه اقتصادی گردشگری دارد. وی با 
اظهار اینکه صنعت گردشگری پس از خودرو و نفت بزرگترین کارفرما 
به شمار می‌رود، افزود: ضریب اشتغال‌زایی در گردشگری بالا است و 
به ازای هر ۱۰ نفر یک نفر شغل مستقیم و سه نفر شغل غیرمستقیم 
ایجاد می‌شود. معاون وزیر میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
همچنین به مسئولیت محوری بانک‌ها در حوزه اجتماعی اشاره کرد و 
گفت: با پشتیبانی و حمایت دولت سیزدهم و مجلس و در نظر گرفتن 
تسهیلات تبصره ۱۸، هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان سال قبل به حوزه 
گردشگری پرداخت شد و در مجموع سه هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان 
پول به این بخش داده شد. اوحدی با اشاره به اینکه میراث فرهنگی 
رتبه اول کشور در جذب تسهیلات تبصره ۱۸ را کسب کرده است، 
افزود: در سال جاری و آینده ۱۰ درصد از سرجمع کل اعتبارات 
به بخش گردشگری تخصیص داده شد و به رقم حدود ۱۰ هزار 
میلیارد تومان رسید که بی‌سابقه بوده است. معاون توسعه مدیریت و 
منابع وزارت میراث ‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی یادآور شد: 
 تاکنون سه هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان از تسهیلات محقق و جذب

 شده است.

حسینی پور استاندار مازندران:

مازندران، نگین گردشگری ایران است
استاندار مازندران در آیین افتتاح پروژه هتل پنج ستاره در بابلسر با بیان این‌که مازندران رتبه اول آمار گردشگران را به خود اختصاص 
داده است، گفت: این درحالی که فقط ۱۰ درصد ظرفیت گردشگری استان استفاده می‌شود. وی به سفر ۲۰ میلیون مسافر در ایام 
نوروز 1401 به استان اشاره کرد و گفت: ۲۱ درصد جمعیت کشور با فاصله سه ساعت به مازندران می‌رسند و این استان از منظر 
تولیدات کشاورزی نیز مقام اول کشور را دارد و ۱۴ محصول مهم کشاورزی از جمله آن است. استاندار مازندران در همین زمینه 
افزود: ما رتبه اول تولید طیور، خاویار و آبزیان را در کشور داریم، در محصولات کشاورزی چون برنج، مرکبات و کیوی نیز مقام 
اول کشور را داریم ضمن این‌که در تولید برخی لوازم مورد نیاز خودروسازان نیز رتبه اول را داریم.   وی به فعالیت سه بندر 
مهم در استان اشاره کرد و گفت: سال‌های سال از بازار بزرگ سی‌آی‌اس غفلت کردیم اما با سیاست‌های دولت سیزدهم و 
برقراری ارتباط با کشورهای مختلف ازجمله پیمان شانگهای اهمیت مازندران مضاعف شد و هرگونه سرمایه‌گذاری در مازندران 
آینده درخشانی خواهد داشت. حسینی‌پور با اظهار اینکه باید متناسب با ذائقه گردشگران، مازندران را مهیا کنیم، افزود: طبق 
هدف‌گذاری تا پایان دولت باید دو میلیون گردشگر خارجی در استان جذب شود و این میزان اکنون ۲۰۰ هزار نفر است. استاندار 
مازندران یادآور شد: در برخی کشورها، رودخانه مصنوعی می‌سازند و همین را به نقطه جذب گردشگر تبدیل می‌کنند در حالی‌که 
در استان بیش از ۶۰ رودخانه خوب وجود دارد که می‌توان به مقصد گردشگری تبیل شود و علاوه براین بهره چندانی از برخی اماکن 
خاص مانند جزیره میانکاله نبردیم، همان جایی که امروز اگر یک پرنده، در این پهنه زیستی دچار مرگی مشکوک شود، از همه دنیا سر 
و صدا بلند می‌شود که بررسی کنید ببینید مشکل از کجا بود. وی وجود ۴۷۰ کیلومتر نوار ساحلی را از ظرفیت‌های استان برشمرد و گفت: متأسفانه یک کشتی تفریحی 
در کرانه ساحلی وجود ندارد و طبق سیاست‌گذاری صورت گرفته، اولین کشتی مسافری و اتوبوس دریایی در استان فعال می‌شود. حسینی‌پور با اشاره به این‌که برخی 
هموطنان به ترکیه می‌روند تجربه سوار کشتی شدن را احساس کنند، گفت: قرار است تاکسی دریایی در مسیر رامسر - گلوگاه تردد کند، ضمن این‌که مجوز خرید 
 کشتی کروز را نیز دریافت کردیم. استاندار مازندران از طراحی بزرگترین آزادراه ساحلی در استان خبر داد و گفت: برای اجرای آن قرار است سرمایه‌گذار خارجی شناسایی

 و جذب ‌شود.

دکتر امیری مدیرعامل موسسه همیاری کوثر:

احداث هتل برج ساعت با 120 میلیارد تومان سرمایه
دکتر امیری مدیرعامل موسسه همیاری کوثر در ابتدای این مراسم ضمن خیر مقدم به همه مهمانان، یاد و خاطره همه شهدای گرانقدر 
انقلاب اسلامی ایران ازجمله 553 شهید شهرستان بابلسر را گرامی داشت. وی همچنین سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی را گرامی 
داشت و گفت: ما در روزی هتل برج ساعت را افتتاح میکنیم که کوچه و خیابان شهرستان بابلسر عطرآگین شده با مراسم تشییع 
جنازه شهید گمنام و امیدوارم حضور این شهید، خیر و برکت را هم برای مردم این شهر و هم برای این مجموعه اقتصادی فرهنگی 
به همراه داشته باشد. مدیرعامل موسسه همیاری کوثر ادامه داد: کلنگ احداث این هتل در مردادماه سال 95 بر زمین خورد و 
قرار بر این بود که طی سه سال تکمیل شود و به بهره‌برداری برسد اما شیوع کرونا و محدودیت‌هایی که ایجاد شده بود، در نهایت 
امروز هشتم دیماه 1401 افتتاح  خواهد شد. دکتر امیری درخصوص سرمایه‌گذاری انجام شده بر این پروژه گفت: یک‌صد و 
بیست میلیارد تومان هزینه ایجاد این مجموعه شد و 70 نفر به‌طور مستقیم در این مجموعه مشغول کار خواهند شد و 350 نفر 
هم غیرمستقیم در این مجموعه فعالیت خواهند داشت و امیدواریم با برنامه‌ریزی‌های بعدی شاهد باشیم درآمد این مجموعه و 
این افراد، تضمین گردد. مدیرعامل موسسه همیاری کوثر در ادامه به همکاری بانک ملی در احداث این مجموعه پرداخت و گفت: 
هتل برج ساعت بابلسر با سرمایه‌گذاری و مشارکت بانک ملی ایران احداث شد و من بر خودم وظیفه می‌دانم از تمام همکاری‌ها و 
همیاری‌های مدیران استانی تشکر ویژه داشته باشم. وی با اشاره به »اعتماد می‌ماند« که شعار بانک ملی است، اظهار امیدواری کرد این 
اعتماد و همکاری برای برنامه‌های بعدی نیز وجود داشته باشد و افزون شود. دکتر امیری با اشاره به سخنان مقام معظم رهبری درخصوص 
اقتصاد مقاومتی، توضیح داد: یکی از راه‌های کسب درآمد ثابت به‌جز فروش نفت، صنعت گردشگری بود که امروز نیز در اقتصاد دنیا ده درصد از جی‌دی‌پی یا تولید ناخالص 
داخلی را به خود اختصاص داده است که رقم قابل توجهی است. وی به وضعیت استان مازندران به‌عنوان استانی شاخص در حوزه گردشگری اشاره کرد و گفت: در سال 
گذشته، چیزی در حدود 30 میلیون گردشگر از استان بازدید داشتند، ضمن این‌که از حدود 7 و دو میلیون توریست خارجی، سهم مازندران چیزی در حدود 200 هزارنفر 
بوده است و هدف مراکزی چون »برج ساعت« این است که توریست‌هایی که می‌توانند ارزآوری ثابت برای استان داشته باشند را جذب کنیم تا شاهد اشتغال‌زایی ثابت و 
درآمد پایدار برای استان فراهم کنیم. مدیرعامل موسسه همیاری کوثر در پایان سخنان خود از مدیران استان و مدیران بانک ملی قدردانی کرد و گفت: امیدوار هستیم این 
مجموعه امکانات مناسبی در شأن مردم استان برای مهمانان فراهم کند. باقرزاده نماینده مردم بابلسر و فریدونکنار نیز در این مراسم طی سخنان کوتاهی از تلاش بانک 
ملی و همه افرادی که برای تأسیس این مجموعه بزرگ، زحمت کشیدند،  از استاندار مازندران، مجموعه بانک ملی و وزارت میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 

قدردانی کرد.

هتل برج ساعت بابلسر با سرمایه‌گذاری و مشارکت بانک ملی ایران افتتاح و به بهره برداری رسید

گفتنی است در این مراسم »جواد بخشی« مدیرکل بازرسی بانک ملی ایران، »خانعلی رشیدی« سرپرست امور شعب بانک ملی مازندران، »هرمز پژولیده« معاون اعتبارات سرپرستی بانک ملی استان مازندران، 
»فریدون حاجی بابایی« مدیرعامل هتل میزبان بابلسر، »صادق برزگر« مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران، »سعید کهنسال« مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان، »حمید بخشی« 

مدیرکل پدافند غیرعامل استان،  »مجتبی قلی‌پور باقری« فرماندار شهرستان، »مجید صیادیان« شهردار بابلسر و جمعی از مدیران بانک ملی و همچنین تعدادی از فعالان حوزه گردشگری حضور داشتند.


